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V soboto, 27. maja, je potekalo v 
Ormožu slovesno odprtje prvega 
regijskega poligona za usposablja-

nje gasilcev. Slovesnosti so se poleg Jošta 
Jakše in Francija Petka, predsednika in po-
veljnika Gasilske zveze Slovenije, udeležili  
tudi dr. Miro Cerar, predsednik vlade RS, 
Andreja Katič, ministrica za obrambo, Dar-
ko But, generalni direktor Uprave RS za 
zaščito in reševanje, ormoški župan Alojz 
Sok, številni gasilski funkcionarji in gasilci 
iz mnogih gasilskih zvez.
Gradnjo poligona za usposabljanje gasil-
cev podravske regije na hektar velikem 
zemljišču, med nekdanjo ormoško tovar-
no sladkorja in modernizirano železniško 
progo je Gasilska zveza Slovenije zaičela 
jeseni 2016. Poligon je zgrajen po tipskem 
načrtu, enakem za gradnjo vseh 17 gasil-
skih vadbenih centrov po Sloveniji, ki naj 
bi se gradili v prihodnjih letih. Na poligo-
nu se bo izvajalo praktično usposabljanje 
gasilcev na tečajih za operativnega gasilca 
in višjega gasilca ter pripravljalne vaje na 
tečajih za nižjega gasilskega častnika in 
gasilskega častnika. Prav tako se bo poli-
gon uporabljal za izvajanje praktičnih vaj 
gasilcev v obliki urjenja enot, oddelkov in 
skupin.

IZGRADNJA SEDEMNAJSTIH POLI-
GONOV JE VEČLETNI PROJEKT
Poveljnik GZS Franci Petek je v svojem 
nagovoru povedal, da imamo v Sloveniji  
50.000 operativnih gasilcev in je nemogo-
če pričakovati, da lahko v obstoječih izo-
braževalnih centrih zagotovimo kvalitetno 
urjenje za tako veliko število članov. Pri 
iskanju rešitve so tako prišli na idejo o iz-
gradnji regijskih poligonov, kjer bi se gasil-
ci urili s svojo tehniko in opremo pod nad-
zorom izkušenih inštruktorjev. Poveljstvo 
je idejo potrdilo in sprejelo sklep, da se 
sredstva iz doplačilne znamke, namenjena 
za regionalni razvoj, namenijo za izgradnjo 
regijskih poligonov. 
Petek je v  nadaljevanju še pojasnil, kako 
je bilo v času od ideje do izgradnje prvega 
poligona:  «Za izbiro primernih objektov, 
ki bi se gradili na poligonu, smo se obrnili 

na gasilsko šolo in Janeza Hočevarja, stro-
kovnjaka na področju izobraževanja gasil-
cev. Pripravil je predlog objektov in nabor 
vaj, ki se lahko izvajajo na teh objektih. S 
predlogom smo seznanili tudi ministrico za 
obrambo Andrejo Katič in generalnega di-
rektorja URSZR Darka Buta, ki sta projekt 
podprla in ga vključila v Nacionalni pro-
gram varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami. Za pomoč smo zaprosili tudi 
Odbor za razpolaganje s sredstvi požarne 
takse. Odbor je naši prošnji ugodil; tako 
sta izgradnjo objektov financirala GZS iz 
sredstev doplačilne znamke in Odbor za 
razpolaganje s sredstvi požarnega sklada, 
v razmerju 50-50.

CELOTEN PROJEKT VREDEN  
VEČ KOT 600 TISOČ EVROV
Začetno idejo je v svoji diplomski nalogi za 
visokega gasilskega častnika odlično nad-
gradil regijski poveljnik Podravske regije 
Dušan Vižintin. Da je prvi poligon v Ormo-
žu, v Podravski regiji, pa ni naključje. Ide-
jo o poligonih je med prvimi kot prepoznal 
kot priložnost predsednik GZ Ormož Dejan 
Jurkovič:
»Celoten projekt je vreden več kot 600 tisoč 
evrov. Za mnoge preveč. Človeško življenje 
je neprecenljivo, denar in tehnika se lah-
ko nadomestita, življenje ne. Pomembna je 
varnost, tako članov operativnih enot, ki se 
bodo na poligonih urile, in varnost ljudi, ki 
nas potrebujejo. Želimo, da so naši gasilci 
dobro usposobljeni, da si izkušnje nabirajo 
na čim bolj realnih situacijah; To posledič-
no pomeni,  varnejše in kvalitetnejše delo 
na intervenciji. Izgradnja sedemnajstih po-
ligonov je večletni projekt, od višine sred-
stev pa je odvisno, kako hitro ga bomo kon-
čali. Prepričan sem, da ga bomo končali, 
preden se bo končalo desetletje.«

ORMOŽ POSLEJ TUDI MESTO 
GASILCEV 
Mag. Dejan Jurkovič, predsednik GZ Or-
mož, je na otvoritveni slovesnosti med dru-
gim povedal, da se v gasilski zvezi še kako 
zavedajo pomena znanja in ustrezne uspo-
sobljenosti gasilcev, zato so že v letu 2013 
začeli razmišljati, da bi imeli svoj prostor, 
na katerem bi se lahko usposabljali. V 

jeseni leta 2014 so kupili nezazidano stavb-
no zemljišče, nato pa je ormoški projekt hi-
tro prerastel iz občinskega v regijskega, je 
poudaril Jurkovič ter dodal, da se je regija 
odločila, da bo regijski poligon za usposa-
bljanje gasilcev prav v Ormožu. 
»Pravijo, da pogumne spremlja sreča, kar 
lahko potrdim tudi v našem primeru. Naj-
prej, ker je naša ideja sovpadla z idejo vod-
stva GZS, in ker smo se v naši regiji našli 
posamezniki, ki smo imeli energijo, pogum 
in jasne cilje. Vodstvo GZS nam je dalo mo-
žnost, zgraditi prvi regijski vadbeni poligon 
v Sloveniji. Pri izvedbi tega projekta nam 
ni bilo nič podarjeno, za vse smo morali 

trdo delati, biti inovativni in se marsičemu 
odreči. Prav tako pa smo morali z lokalno 
skupnostjo globoko seči v žep. Na lokaci-
ji prvega gasilskega regijskega poligona 
uspešno zaključujemo investicijo, vredno 
približno 600 tisoč evrov, od tega je okrog 
325 tisoč evrov sofinancirala GZS. Uspelo 
nam je ob podpori župana Občine Ormož, 
gasilcev in gasilk z GZ Ormož, regijskega 
sveta in seveda ob podpori vodstva GZS. 
Od današnjega odprtja dalje Ormož ni 
samo sonce Prlekije, mesto ob Dravi, me-
sto dobrega vina in goric, mesto, v katerem 
je bila edina Tovarna sladkorja, zdaj lahko 
poimenujemo Ormož tudi mesto gasilcev.« 

Glasilo Občine Ormož
Leto 2017, številka 37, junij

V Ormožu odprli prvi gasilski poligon

Sodobno urejen poligon med drugim sestavljajo asfaltirana ploščad, betonski stolp, 
visok 14.5 m, tri različne vrste hidrantov ter bazen, ki bo služil za reševanje iz globin 
in simuliral vodni vir. Ob bazenu je prav tako urejena ploščad, namenjena urjenju 
v tehnično-reševalnih vajah. V sklopu poligona sta večja zelena površina in pokrit 
zunanji prostor, ki bo služil kot učilnica na prostem, kar bo zagotovo posebnost poli-
gona v Podravju. Ob poligonu bodo postavljeni še sanitarni in skladiščni zabojniki, v 
katerih bo spravljena oprema.
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Slavku Petku, dolgoletnemu ravnatelju GŠ Ormož  Gerbičeva 
nagrada, učenkama GŠ Ormož Živi in Izi zlata plaketa v Italiji

Tekst in foto: Karolina Putarek 

5. aprila je v Kulturnem domu Cerknica potekala podelitev nagrad in priznanj Fra-
na Gerbiča, ki jih v sodelovanju z Glasbeno šolo Frana Gerbiča Cerknica in Obči-
no Cerknica podeljuje Zveza slovenskih glasbenih šol. 

ZSGŠ podeljuje nagrade Frana Gerbiča, ki je bil ena najpomembnejših skladateljskih 
osebnosti v drugi polovici devetnajstega in v začetku dvajsetega stoletja. Največ tri 
nagrade se podeljujejo za večletno nadpovprečno uspešno delo na področju glasbenega 
izobraževanja v Sloveniji. Letošnja nagrajenca za življenjsko delo in izjemne dosežke 
na pedagoškem ter organizacijskem področju pri uveljavljanju glasbene vzgoje in izo-
braževanja v Sloveniji sta bila Sijavuš Gadižijev in Slavko Petek. Med prejemnike pri-
znanj za izjemne uspehe na področju glasbene vzgoje in izobraževanja ter glasbenega 
poustvarjanja pa so se uvrstili Maja Mancini Senica, Karmen Pečar Koritnik, Marjan 
Grdadolnik in Zoran Lupinc.
Zasluženo nagrado, kar pomeni izjemen uspeh za ormoško glasbeno šolo, pa sta v apri-
lu prejeli pianistki, učenki 5.razreda GŠ Ormož,  Živa Fras in Iza Korpar, ki se klavirja 
učita pri TANJI KORPAR.   Na 9. Concorso International Piano Competition v Trevisu 
v Italiji sta namreč v kategoriji klavirski duo in močni mednarodni konkurenci zasedli 
odlično 1. mesto in prejeli ZLATO PLAKETO.

Ob krajevnem prazniku KS Velika 
Nedelja podelili dve bronasti plaketi 
in zlato plaketo za leto 2017

Tekst in foto: Karolina Putarek

Pri Veliki Nedelji je na velikonočni ponedeljek potekala osrednja proslava ob 
KRAJEVNEM PRAZNIKU.  V pestrem kulturnem programu so se predstavili 
ženska vokalna skupina pod vodstvom Domna Obilčnika, Mešani pevski zbor 

DU Velika Nedelja, harmonikar Domen Zadravec – dijak 4. letnika Konservatorija 
za glasbo in balet v Mariboru,  Tamburaška skupina KD »Simon Gregorčič« Velika 
Nedelja PIKA POKA in Ljudski godci DU Velika Nedelja.  Višek proslave pa je bila 
podelitev priznanj oziroma plaket Krajevne skupnosti, ki jih je zaslužnim krajanom 
podelil predsednik KS Velika Nedelja Marjan Mušič. Bronasti plaketi KS sta prejela: 
Ivan Hojžar iz Senešcev kot vsestranski aktivist v domačem Društvu upokojencev ter 
Franc Krabonja iz Sodincev, aktiven član Turističnega društva Sodinci, aktivist domačih  
PGD, DU in Lovske družine.  Zlato plaketo  so letos podelili Janku Mešku zavzetemu 
aktivistu Rokometnega kluba Velika Nedelja in PGD Velika Nedelja. Zelo aktiven pa je 
tudi v pastoralnem svetu domače župnije in v Kolpingovi družini.
Slavnostni govornik na proslavi je bil predsednik KS Velika Nedelja Marjan Mušič, 
zbrane pa sta pozdravila tudi župan Občine Ormož Alojz Sok in predsednik sosednje 
KS Podgorci Martin Kukovec.

Ormoške mažorete vabijo na DAN 
ODPRTIH VRAT IN K VPISU

Tekst in foto: Mentorica ormoških mažoret Mojca Kovačič

Ormoške mažorete so skupina 14 deklic, ki rade plešejo z mažoretno palico in pom 
pomi. Največkrat zaplešejo ob spremljavi ormoškega pihalnega orkestra. V tem šolskem 
letu so s plesom popestrile 7 prireditev in dogodkov v domači občini, se uspešno ude-
ležile tekmovanja mažoretk, sodelovale na regijskem srečanju mažoretnih in twirling 
skupin ter pridobivale nova znanja na mažoretnem taboru v Rušah.
Letos so na 3. odprtem državnem tekmovanju Mažoretne zveze Slovenije 2017, v La-
škem, v kategoriji Prvi korak dosegle 5 zlatih medalj in 2 srebrni medalji. 
Že drugo leto zapored so se z avtobusom odpravile na izlet in si državno prvenstvo ogle-
dale skupaj s starši in prijatelji.
Deklice, stare od 9 do 13 let, prihajajo na treninge v Ormož iz petih osnovnih šol: OŠ Or-
mož, OŠ Velika Nedelja, OŠ Ivanjkovci, OŠ Sveti Tomaž in OŠ Gorišnica. Delujejo pod 
okriljem Glasbene šole Ormož. Dekleta se rade učijo novih plesnih korakov, elementov 
s palico in pom pomi ter ustvarjajo nove koreografije. Ob tem se zabavajo in sklepajo 
prijateljstva. V prihodnje si želijo sodelovati na mažoretnih tekmovanjih in čim večkrat 
nastopati ter tako popestriti različne kulturne dogodke v domačem kraju.
V sredo, 21. 6. 2017, bodo od 16.00 do 17.00 v Športni dvorani na Hardeku pripravile 
dan odprtih vrat, kjer bodo predstavile, kako poteka mažoretni trening. 
Vse deklice, ki se želijo naučiti vrteti mažoretno palico in korakati v ritmu, vabimo k 
vpisu, ki bo v začetku septembra. Ponujamo veliko rekreacije, plesnih korakov, disci-
pline, odgovornosti, lepe drže, druženja in zabave. Več informacij lahko dobite na naši 
facebook strani ali pa nam pišite na mail: ormoske.mazorete@gmail.com.
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Kolofon
Uredniški odbor si pridržuje pravico spremembe naslovov, izbire in krajšanja člankov.
Izdajatelj: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 2270 Ormož
Odgovorna urednica: Alenka Lah 
Uredniški odbor: Tina Kelc, Mirko Novak, Irma Murad, Barbara Podgorelec.  
Lektoriranje: Nadica Granduč
Naklada: 4250 izvodov 
Tisk: Evrografis, d.o.o., Puhova 18, 2000 Maribor, www.evrografis.si
Glasilo Ormoške novice je vpisano v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS, 
pod zaporedno številko 1390. Glasilo prejemajo brezplačno vsa gospodinjstva v Občini 
Ormož.

Uvodnik 
Pozdravljene drage bralke in dragi bralci, 

pa smo na polovici leta... saj ni res, pa je. Čas nas neumorno priganja k delu in ustvarja-
nju.  Tudi čas počitnic in dopustov je pred vrati, saj se bodo kmalu zaprla šolska vrata in 
začele se bodo za naše otroke brezskrbne počitnice, ki jih že tako pričakujejo. Narava pa 
nas že razvaja s prvimi sadeži in vrtninami, predvsem pa s slastnimi jagodami in češnja-
mi, kolikor jih je ostalo od spomladne pozebe, ki je prizadela tudi naše kraje. 
Pred nami pa je že tudi druga letošnja številka Ormoških novic, ki je polna zanimivih 
člankov. Napisali smo nekaj o paradi učenja, ki se je dogajala v mesecu maju v več 
slovenskih krajih – tudi v Ormožu, veliko je napisanega tudi o dosežkih in  projektih 
naših pridnih otrok v vrtcu, učencev v osnovnih šolah in dijakov. Uspešne pa so bile 
tudi ormoške mažorete in drugi športniki, ki so dosegali lepe rezultate. V Miklavžu pri 
Ormožu so ustanovili novo društvo-Društvo starodobnikov. Povedali smo tudi nekaj o 
dogajanju na 41. prazniku vina v Podgorcih. Prva stran pa je namenjena našim gasilcem, 
ki so bogatejši za novo pridobitev – poligon za usposabljanje gasilcev Podravske regije v 
Ormožu. Seveda pa vas na zadnji strani vabimo na številne dogodke, ki se bodo dogajali 
v okviru letošnjega Ormoškega poletja. Obilo zanimivega branja vas čaka,  prav tako pa 
vas čaka nagradna križanka, da malo razmigate sive celice in za povrh mogoče dobite še 
kakšno  lepo nagrado. 
Ker bo dopust kmalu potrkal na vaša vrata, vam želim, da ga preživite, kar se da lepo. 
Kamor koli se boste odpravili, naj bodo to naše lepe planine, morje ali le domača vrtna 
garnitura v debeli senci in sproščeno druženje s prijatelji,  naj vam bo vreme naklonjeno. 
Vsekakor pa vam želim, da se predvsem odpočijete od vsakdanjih skrbi in v miru pojeste 
kepico ali dve sladoleda. Otroci pa naj si naberejo novi moči, da bodo jeseni lahkih nog 
prestopili šolski prag in se podali novim znanjem in uspehom naproti. 
Nova številka Novic pa vas bo v nabiralnikih počakala v mesecu septembru. Do takrat 
pa uživajte in lepo poletje vam želim. 

Alenka Lah, 
odgovorna urednica 

Obvestila uredniškega odbora
Naslednja številka bo izšla predvidoma septembra 2017. 
Prispevke lahko pošiljate v digitalni obliki na CD-ju ali na e-mail: alenka.lah@ormoz.si, 
lahko pa jih osebno prinesete na sedež Občine Ormož. Za morebitne informacije smo vam na 
voljo na telefonski številki 02/741 53 18.
Glede na predviden izid naslednje številke, vas prosimo, da pošljete prispevke najkasneje do 
5.9.2017. Prispevki naj bodo podpisani in opremljeni s fotografijo dogodka. Vsi prispevki so 
pred objavo lektorirani.
Dosedanjim avtorjem prispevkov se zahvaljujemo za pomoč pri oblikovanju našega glasila in 
upamo na ponovno sodelovanje.

V Občini Ormož do konca 
avgusta 14,5 kilometra 
moderniziranih cest 

Tekst in foto: Karolina Putarek

Župan Alojz Sok je 18.aprila z izvršno direktorico Cestnega podjetja Ptuj Met-
ko Zajc Pogorelčnik in direktorjem podjetja Asfalti Ptuj Boštjanom Duronjičem 
podpisal pogodbo za izgradnjo cest v tekočem letu. Gre za 38 odsekov v skupni 

dolžini 14,5 kilometra. Večina bo novogradenj, sedem odsekov pa bodo preplastili. Po-
godba s Cestnim podjetjem Ptuj je vredna 792.000, z Asfalti Ptuj pa 816.000 evrov. Ob-
čina Ormož si za modernizacijo cest obeta 245.000 evrov iz državnega proračuna. Rok za 
dokončanje del je 31.avgust, je ob podpisu pogodbe povedal župan in dodal, da bo občina 
enako dolžino cest modernizirala tudi prihodnje leto.

Z 2. letošnje seje Združenja občin 
Slovenije; občine zahtevajo višjo 
povprečnino
Karolina Putarek

Predsedstvo Združenja občin Slo-
venije (ZOS) se je sredi aprila v 
Trbovljah sestalo na svoji 2. re-

dni seji v tekočem letu. Združenje se je 
opredelilo do aktualnih zakonodajnih pre-
dlogov in zahtevalo upoštevanje pripomb 
občin in nadaljnja usklajevanja. Vlado RS 
tudi poziva k iskanju sistemskih rešitev, 
pri urejanju lastništva javnih cest,  Držav-
ni zbor RS pa poziva k zvišanju povpreč-
nine na 547,50 evra za 2017 oz. 562,14 
evra za 2018.
Vlada RS je na seji 6. aprila 2017 potrdila 
besedilo novele Zakona o izvajanju prora-
čunov Republike Slovenije za leti 2017 in 
2018. V njem predlaga dvig povprečnine 
v 2017 za 3,50 evra (na 533,50 evra) in ga 
poslala v nadaljnjo obravnavo v Državni 
zbor RS. Zaradi  vse višjih stroškov, ki jih 
imajo občine, tudi iz naslova dviga plač 
v javnem sektorju, in zaradi ugodnih go-
spodarskih kazalcev poslanke in poslance 
v Združenju občin Slovenije pozivajo, da 
potrdijo povprečnino v višini 547,50 evra 
za leto 2017 oz. 562,14 evra za leto 2018.
Predsedstvo je obravnavalo aktualne za-
konodajne predloge novel s področja lo-
kalne samouprave: Zakon o financiranju 
občin, Zakon o lokalni samoupravi in 

Zakon o lokalnih volitvah. »V Združe-
nju občin Slovenije ne moremo pristati 
na spremembe, ki bi slabile avtonomijo 
občin. Ne pristajamo na zakonske spre-
membe, s katerimi se želijo prerazpore-
jati sredstva med občinami in slabiti že 
tako slab položaj šibkejših občin ter ne-
urbanih območij«, so bile sklepne besede 
2. redne seje. 
Obravnavali so tudi druge zakonodaj-
ne predloge, med drugim tudi predlog 
novega Zakona o zdravstvenem varstvu 
in zdravstvenem zavarovanju. Na sejo 
predsedstva so povabili predstavnike Mi-
nistrstva za zdravje, vendar se je ti niso 
udeležili. Zato ministrico pozivajo k ta-
kojšnjemu usklajevanju s predstavniki 
občin. Iz predloga ZZVZZ-1 se namreč 
ne da razbrati, kakšne bodo finančne ob-
veznosti novega zakona za občine. 
Predsedstvo se je seznanilo tudi s pro-
blematiko urejanja lastništva javnih cest. 
Zadnje sodbe Upravnega sodišča RS s 
tega področja namreč občinam zelo ote-
žujejo razreševanje navedene problema-
tike. Pristojno ministrstvo tako pozivajo 
k sprejetju ustreznih zakonskih podlag, 
ki bodo občinam poenostavile eviden-
tiranje parcelacije in urejanje lastništva 
javnih cest.

Tekst in foto: Karolina Putarek

Nova vinska klet družbe VERUS 
VINOGRADI, d.o.o., v  velikosti 
1250 m2 bo stala na Ljutomerski 

cesti 36 in bo obsegala prostor za prevzem 

grozdja, stiskalnico, vrelno halo, skladišče 
materiala in gotovih izdelkov, barrique 
klet, laboratorij, degustacijski prostor, pro-
dajalno in pisarne. Višina investicije zna-
ša 788 tisoč evrov in bo zaključena letos 
septembra.
Investitorji so na Občino Ormož podali 
vlogo za zmanjšanje plačila komunalnega 
prispevka, ki jim je bil odmerjen v viši-
ni 18.127,04 evrov, in občinski svet  je 
na svoji 22.redni seji njihovi vlogi tudi 
ugodil. Na podlagi 37.člena Pravilnika 
o dodeljevanju proračunskih sredstev za 
pospeševanje razvoja malega gospodar-
stva v Občini Ormož in 16.člena Statuta 
Občine Ormož je tako bilo sklenjeno, da 
se investitorju oprosti plačilo komunal-
nega prispevka v višini 50 %, kar pomeni 
9.063,52 evrov.
V družbi so trije redno zaposleni delavci 
in dva za določen čas, po končani investi-
ciji pa v roku dveh let nameravajo zaposli-
ti še  najmanj eno osebo.

Družba VERUS VINOGRADI, 
d.o.o., bo gradila novo  
vinsko klet
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Parada učenja 2017 
Tekst:  Karolina Putarek 
Foto: Valerija Novak

Teden vseživljenjskega učenja so na Ljudski uni-
verzi Ormož zaznamovali z več kot 50 dogodki z 
okoli 30 različnih organizatorjev. Osrednji dogo-

dek je bila Parada učenja – dan učečih se skupnosti, ki je 
sredi maja potekala na območju ormoškega gradu. Parade 
učenja so na isti dan, 17. maja, potekale v 14 krajih po 
Sloveniji, izvajalci projekta pa so bili izbrani na razpisu 
Ministrstva za izobraževanje in šport. Letos je bila na raz-
pisu uspešna  Ljudska univerza Ormož – in tako v Ormož 
prinesla še en zanimiv dogodek, namenjen vsem gene-
racijam. Dogajanje se je začelo ob 9. uri, ko sta okolica 
gradu in grad zaživela v izobilju več kot trideset sodelu-
jočih skupin oziroma predstavnikov zavodov, društev, sa-
mostojnih podjetnikov, šolarjev in različnih promotorjev 
ter seveda obiskovalcev, ki se ne glede na starost, vedno 
radi kaj naučijo, poskusijo, vidijo in izvedo kaj novega!
Začelo se je z jutranjo telovadbo,  članom ormoške 
»Zdrave šole« so se na grajskem dvorišču pri telovadbi 
lahko priključili prvi obiskovalci. Tisti, ki pa jim ni bilo 
do telovadbe, pa so se že lahko ustavili ob stojnicah ali se 
pridružili kateri od drugim ponujenih dejavnosti. Uvod v 
dogajanje na odru je predstavljal nastop Trobilnega tria 
Glasbene šole Ormož, nato je zbrane pozdravila direk-
torica LU ORMOŽ Viki Ivanuša in predstavila projekt 
PARADA UČENJA. O Tednu vseživljenjskega učenja 
je v nadaljevanju spregovorila Nevenka Kocijančič, 
predstavnica Andragoškega centra Slovenije. Prav An-
dragoški zavod Slovenije namreč pod pokroviteljstvom 
Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport usklajuje 
projekt Teden vseživljenjskega učenja. Med drugim je 
povedala, da je projekt TVU del mednarodnega gibanja 
festivalov učenja po vsem svetu, s poslanstvom promo-
virati pomen, vlogo in  možnosti učenja in izobraževanja 
v vseh življenjskih obdobjih in za vse vloge, ki jih člo-
vek prevzema  kot posameznik, član družine, delovnega 
kolektiva in drugih skupnosti. Spregovoril je tudi župan 
Alojz Sok, ki navdušenja nad projektom ni skrival, sploh 
pa nad takšno možnostjo vseživljenjskega učenja. Slav-
nostna govornica na prireditvi je bila Ljuba Fišer – leta 
2013 dobitnica visokega priznanja Andragoškega centra 
Slovenije za 15-letno delo v različnih oblikah neformal-
nega učenja.
Dogajanje na odru je popestril zborček iz ormoškega 
vrtca, dijaki ormoške gimnazije pa so za najmlajše obi-
skovalce pripravili igrane pravljice, ki so še posebej nav-
dušile.  Med tem so bila dogajanja na prizorišču že »na 
višku«. Obiskovalci so imeli nešteto možnosti za vedno 
dobrodošle informacije na stojnicah: marsikaj se je dalo 
izvedeti na stojnici Območnega združenja RK Ormož, 
na stojnici ZDRAVE ŠOLE pa na stojnici Društva za 
osteoporozo; na stojnici ZD ORMOŽ si je bilo mogo-
če izmeriti pritisk in dobiti kakšen zdravstveni nasvet, 
prikazali so tudi,  kakšna je prva pomoč pri določenih 
nesrečnih situacijah. Tudi stojnica Darvita vadba, izobra-
ževanje in svetovanje za zdravje, osebno rast in kakovost 
življenja,  je bila oblegana; prav tako stojnica Centra po-
novne uporabe (CPU), kjer ni manjkalo številnih, vedno 
uporabnih reči, ter možnosti seznaniti se s tem, kakšno 
je pravzaprav poslanstvo Centra; tudi Društvo SONČEK 
je predstavilo svoje izdelke in aktivnosti; pa Gimnazija 
Ormož, ki vabi v svoje vrste; tudi OŠ Ormož in VRTEC 
sta se predstavila; tako tudi Zavod za zaposlovanje, Eno-
ta Ormož, s prospekti za iskalce zaposlitve; pa Knjižnica 
Franca Ksavra Meška z vabili na svoje številne dogod-
ke. Zavod Botanik 100% je predstavljal svoje izdelke iz 

zelišč; Mateja Žerjav, ki se ukvarja z dopolnilno dejav-
nostjo na kmetiji, je razstavljala in predstavljala svoje 
izdelke in še in še. Pravzaprav bi bilo sploh težko bilo 
zapisati, KDO je manjkal na »Paradi učenja«!
Bile so še tukaj  ljudske pevke KD »Anton Trstenjak« s 
Huma. Zraven so bili tudi POLICIJA  in GASILCI, ki so 
nas poučili o svoji nujni opremi;  Petra Pleh, vaditeljica 
psov, je pripeljala, svojega  aljaškega malamuta, ki se je 
še najbolj prikupil otrokom, ter Društvo za zaščito živa-
li Pomurja. Sicer pa se je v dogajanje aktivno vključil 
tudi TIC, ki je na široko odprl svoja vrata; v prostorih 
Mladinskega centra je bila predstavitev oziroma prikaz 

3D tiskanja in “bosanski kotiček”; pripravila sta ga pro-
stovoljca, ki delujeta v okviru evropskega IVS projekta. 
Na malem grajskem dvorišču so potekale ustvarjalne de-
lavnice, ki so jih izvajale dijakinje predšolske vzgoje na 
ormoški gimnaziji. Tukaj so vneto ustvarjale tudi članice 
kreativnega krožka univerze za tretje življenjsko obdo-
bje. Izdelovale so rože iz papirja in druga ročna dela.
Parada učenja je bila tudi še priložnost za ogled zbirke 
SLUGA v gradu in razstave študijskih krožkov v graj-
ski pristavi, obisk Radia Prlek, ki domuje v gradu, in 
priložnost za pogled skozi objektiv kamere ormoške 
televizije.

Blagoslov Lahove kapelice
Tekst: mag. Tanja Vaupotič

Zadnjo majsko nedeljo so v svetinjski župniji blagoslovili obnovljeno Lahovo 
kapelico v Mihalovcih, ki je posvečena Mariji Pomagaj, predniki pa so jo zgra-
dili v zahvalo za srečno vrnitev iz 1. svetovne vojne najverjetneje okrog leta 

1919. Je kapela zaprtega tipa, pokrita z opečno dvokapnico, z bogatim čelom. V register 
nepremične kulturne dediščine je vpisana kot sakralna stavbna dediščina. Temeljito je 
bila obnovljena v letu 2016, ko so bili opravljeni slikopleskarska dela in ureditev  oko-
lice, streha z žlebovi pa je bila zamenjana leto prej. Obnovo so izvedli domači izvajaci, 
finančna sredstva pa je zagotovila Občina Ormož, ki je kapelo tudi brezplačno prejela 
v last.

Obred blagoslova je opravil domači dušni pastir Jožef Rajnar. V krajšem nagovoru se 
je zahvalil vsem, ki so na kakršen koli način pomagali pri obnovi. Priložnostno slove-
snost, ki sta se je poleg vaščanov in krajanov ter obiskovalcev od drugod udeležila tudi 
župan Občine Ormož Alojz Sok in predsednica KS Ivanjkovci Slavica Rajh, je z ubra-
nim petjem obogatila mlada pevka Mineja. Župan in predsednica sta v svojih nagovorih 
poudarila pomen skrbi za obnovo sakralnih objektov tako z vidika ohranjanja kulturne 
dediščine prihodnjim rodovom kot tudi z vidika urejenosti kraja in odnosa prebivalcev 
do zapuščine naših prednikov. V krajši program so bile vključene tudi recitacije izbranih 
pesmi dr. Stanka Janežiča, ki opevajo našo prleško pokrajino, bogato posejano s cerkva-
mi, znamenji, s križi in kapelami ter pričajo o krščanskih koreninah našega naroda.
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V  Miklavžu pri Ormožu ustanovljeno Društvo starodobniki za 
ohranjanje tehnične kulturne dediščine za razvoj podeželja

Tekst in foto: Mirko Fekonja 

Kar veliko krajanov Miklavža pri Ormožu hrani 
doma starejša vozila, traktorje, kosilnice, mo-
torje, kolesa, stroje in drugo tehniko, ki se je 

uporabljala v preteklosti. Veliko tega je tudi lepo obno-
vljeno, restavrirano ter ob priložnostih postavljeno na 
ogled. Vozila so vozna, nekateri traktorji na kmetijah 

še delajo. Lastniki so bili včlanjeni v različna društva 
v domači  občini in tudi zunaj nje. Lastnega društva, ki 
bi združevalo lastnike, ljubitelje starin, pa pri Miklavžu 
ni bilo. 
Zato je krajan Vinko Mikložič s Kajžarja podal pobu-
do, zbral zainteresirane ter sklical ustanovni sestanek, 
z namenom in predlogom, da bi se ustanovilo društvo 
Starodobnik Miklavž pri Ormožu. Sestanka, ki je bil 
22.5.2016, se je udeležilo 11 krajanov. Zadali so si na-
loge in predlagali načrt za pripravo ustanovitve lastnega 
društva, z namenom povezati ljubitelje v društvo. Usta-
novni občni zbor je potekal 12.3.2017, prisotnih in tudi 
uradno včlanjenih je 31 rednih članov in 6 podpornih. 
Društvo povezuje ljudi, ki jih druži ljubezen do tehnične 
kulture, od prevoznih sredstev, strojev do naprav, ki so 

ljudem včasih lajšali delo in potovanja. Dobrodošli so 
vsi, ki imajo staro kolo, avtomobil, motor, traktor ali pa 
kakšno drugo tehnično zanimivost, ne glede na tip, le-
tnico ali model. Vozilo mora biti starejše od 30 let, ni pa 
to nujen pogoj za članstvo. Osnovno poslanstvo društva  
je namreč  v iskanju, varovanju, obnovi in popularizaci-
ji tehnične kulturne dediščine. Društvo vodijo: kot pred-
sednik Vinko Mikložič, podpredsednik Emil Trstenjak, 
za birokratske in tajniške posle skrbi Miroslav Tramšek, 
blagajno pa vodi Franc Šek. Društvo si je v letu 2017 
zadalo v načrt dela že tudi organizacijo 1. srečanja sta-
rodobnikov in predstavitev društva ob krajevnem pra-
zniku ter po potrebi pomoč drugim društvom. Izredno 
pa bodo dopolnili tudi ponudbo Gasilskemu muzeju v 
Miklavžu pri Ormožu. 

Čistilna akcija na Hajndlu

Tekst in foto: Nataša Stanič

Tudi letos  smo se zbrali vaščani Hajndla z namenom očistiti cesto na delu od 
Lebnovih proti Meškovim, predvsem pa proti glavni cesti. Ta pot na Hajndl vodi 
skozi gozd, zato se v jarkih in kanaletah nabere ogromno listja, ki ga je treba od-

straniti, da lahko ob dežju voda teče skozi  in se ne izliva čez  cesto. Kar nekaj traktorskih 
prikolic listja  je bilo treba odpeljati, na škarpah pa s kosilnicami na nitko pokositi travo 
in s škarjami porezati marsikatero vejo. Lopate, grablje, metle in drugo orodje smo vihteli 
več kot tri ure. Tako smo 31. marca skupaj delovno preživeli lep sončen petkov popoldan. 
Po končanem delu smo sedli skupaj, se okrepčali in poklepetali. 
Z veseljem opažamo, da se nas iz leta v leto zbere več. Upamo, da bo to ostala tradicija, 
saj nam, vsaj  nekaterim, ni vseeno, kakšno je okolje, kjer  bivamo.  Za urejenost kraja 
lahko marsikaj storimo sami in tega se na Hajndlu zavedamo.

Sejem v Gornji Radgoni popestrili 
z železniško dediščino

Foto: Štefan Hozyan 
Tekst: Janko Korpar

Na 4. sejmu  starodobnikov z naslovom " Avto-moto klasika" v Gornji Radgoni,  
ki je  potekal od petka 21. do nedelje, 23. aprila, se je predstavilo tudi  Društvo 
za ohranjanje dediščine "Prleški železničar". Na stojnici – vozičku za prevoz 

prtljage do vlakov – si je bilo mogoče ogledati nekatere predmete železniške dediščine, 
promocijski material in  multivizijsko predstavitev. Tako so člani društva predstavili tudi 
kraj in  občino, iz katere prihajajo, ter sodelovanje, ki so ga vzpostavili z domačimi in 
drugimi društvi. Zraven tega je novost društva še vedno ostala skrivnost za vse, ki niste 
prišli, da bi slišali. Luka Megla in Jaka Megla, podmladek Prleškega železničarja in 
Katje Korpar, ki je pripravila program.
Zadnji dan pa je bila prejeta zahvala za edinstveno predstavitev.
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Maturantski ples – sanje vsakega dijaka
Foto: Aljoša Videtič

Maturanti Gimnazije Ormož se poslavlja-
mo od srednješolskih let. Tako smo v pe-
tek, 17. februarja 2017, v Športni dvorani 

Ormož slovesno zaplesali. Generacija 22 dijakov je 
svojo prireditev začela z naslednjimi besedami: "Naj 
bo ta večer čim prijetnejši. Ustvarimo lepe spomine, 
ki se jih bomo čez leta spominjali z nasmeškom na 
obrazu.  Aristotel je že davno dejal, da tam, kjer se 
križajo potrebe sveta in tvoji talenti, tam je mesto 
tvojega poklica. Skoraj štiri leta se že pripravljamo 
na trenutek, ki je sedaj res prišel. Odločiti se mo-
ramo, katero pot bomo ubrali, in upam, da bo prav 
vsak izmed nas postal svojih sanj gospodar." Zahva-
lili so se vsem, ki so jih na srednješolski poti pod-
pirali: staršem, ravnateljici, razredničarki, učiteljem, 
vsem delavcem šole, županom in Občinam Ormož, 
Središče ob Dravi in Sveti Tomaž ter ostalim spon-
zorjem. Zavrteli smo se v ritmih četvorke, tanga, 
bluesa, polke, čačačaja … Ob glasbi DJ-ja in pod 
okriljem organizatorja Promotion smo plesali, uži-
vali in se zabavali vse do jutranjih ur.  

Dijaki 4. letnika Gimnazije Ormož

Izmenjava Gimnazija Ormož – 
Gimnazija Vič
Tekst: Taja Husel in Klara Branda,  
dijakinji 1. letnika

Izmenjava, kaj je to? Nekaj, na kar 
smo dolgo čakali. Že takoj na začetku 
smo doživeli manjši zaplet. Nekateri 

dijaki nimajo občutka za čas, zato so bili 
še pet minut pred odhodom vlaka pred 
šolo. Preznojeni in zadihani so se zadnjo 
sekundo usedli na vlak. Saj veste, kako 
pravijo, slab začetek, dober konec. 
Polni pričakovanj, z nekaj strahu smo vsi 
končno sedeli na vlaku, ki nas je popeljal 
v našo prestolnico  Ljubljano. Ob priho-
du, so nas gostitelji zasuli z informacija-
mi, peljali na pico, nekatere pa domov. 
Že prvi večer smo se družili, kot da bi 
se poznali že vse življenje. Pogovori so 
trajali pozno v noč, zato smo zjutraj vsi 
potrebovali dobro »dozo kofeina«. Dobi-
li smo se pod ljubljanskim gradom in se 
pred napornim urnikom malo sprostili. Z 
vzpenjačo smo se povzpeli nad Ljubljano, 
na grad, kjer so nas popeljali kar 500 let v 
preteklost, vse v čas Trubarja in Luthra. V 
tiskarski delavnici smo sestavljali besedi-
la in tiskali, kot je to delal Gutenberg. Si 
lahko to predstavljate? Vonj po tiskarski 
barvi in pogled na stare tiskarske stroje. 
Dolgi leseni regali skrivajo največje za-
klade delavnice – svinčene in lesene črke, 
ki smo jih prebarvali z barvo in jih posta-
vili zrcalno, potem pa je »močnejši« spol 
besedilo odtisnil na liste. Vodička nam je 
razkazala grad in pripovedovala različne 
zgodbe o dogodkih iz preteklosti. Zgo-
dovino gradu in njegov nastanek smo si 
ogledali prek krajšega videa – Virtual Ca-
stle. Ker najstniki ne zmoremo dolgo po-
slušati predavanj, smo dobili nekaj pro-
stega časa za pohajkovanje po Ljubljani. 
Prva destinacija je bil seveda Vigo – naš 
drugi dom. Z  Urbano smo se »fural« do 
Gimnazije Vič, kjer smo imeli kosilo, po-
tem pa smo šli v njihov »Bari«, Kekec. Na 
urniku nas je čakalo veslanje po Ljublja-
nici. Kot nam je v navadi, smo se grebli 
za prvo mesto, prvi čoln je bil tako trmast, 
da je na konec prišel z ogromno predno-
stjo. Lahko si le mislite, kako jezni so bili 
dijaki v drugem čolnu – dovolj, da so nas 
vse zmočili. No ... popravek, škropili so 
se dečki, mokre pa smo bile deklice. Z 

bolečimi rokami in mokrimi zadnjicami 
smo se peš odpravili na sprehod ob Lju-
bljanici proti Muzeju iluzij. Kot majhni 
otroci smo tekali skozi VORTEX predor 
v neskončno disko sobo, obrnjeno sobo, 
anti – gravity sobo, ne vprašajte, koliko-
krat. Še dobro, da se je za tisti dan pro-
gram končal, saj smo bili že popolnoma 
zdelani. Seveda je ostal kanček energije 
za Galerijo Emporium in park Tivoli, v 
katerem smo ostali pozno v noč. V petek 
smo si ogledali manj znan del Ljublja-
ne – področje ljubljanskih grafitov. Pot 
nas je vodila skozi Ljubljano, po starem 
mestnem jedru. Po okusnem kosilu smo 
upali, da bo deževalo še dobri dve uri, saj 
bi se tako lahko izognili orientacijskemu 
pohodu. Seveda pa življenje enostavno ne 
deluje tako, malo pred odhodom se je po-
kazalo sonce. 
V nasprotju z našim pričakovanjem je bil 
orientacijski pohod zelo zabaven. Razde-
lili smo se v tri skupine in iskali ljubljan-
ske znamenitosti, pri katerih smo morali 
narediti skupinsko fotografijo, kot dokaz, 
da smo jo našli. Poiskali smo dve zname-
nitosti in bili seveda takoj utrujeni, zato 
smo večino časa presedeli na terasi ob 
Ljubljanici oziroma v slaščičarni Vigo. 
Ko nam je voda že tekla v grlo, smo se 
poslikali še z ostalimi znamenitostmi in 
se vrnili na zbirno mesto. Nikoli pa nismo 
bili preveč utrujeni za nakupovanje, zato 
smo ob koncu uradnega dela dneva odšli 
v nakupovalno središče BTC. Preostanek 
večera (hm, bolj noči) smo vse do jutra-
njih ur preživeli skupaj. Zadnji dan smo 
se že uro pred odhodom vlaka zbrali na 
železniški za še zadnjo skupno jutranjo 
kavo. Hitro je prišel čas za slovo. Posne-
li smo še zadnje fotografije, se objeli in 
poslovili, končali pa s skupinskim obje-
mom. Kot sva že zapisali, je bila izme-
njava dosti več, kot smo pričakovali. Vsi, 
tudi Vičani, smo raziskali Ljubljano, se 
naučili veliko novega in se neskončno za-
bavali. Najlepši del pa je bil seveda spo-
znati nove ljudi, se z njimi spoprijateljiti 
in zbližati. Vsak novi prijatelj predstavlja 
novo dogodivščino in začetek poznejših 
spominov. Komaj že čakamo, da se spet 
vidimo, tokrat v Ormožu.

Dijaki Gimnazije Ormož na 
strokovnem potovanju

Tekst: Taja Husel in Klara Branda, dijakinji 1. 
letnika 
Foto: Vesna Pintarić

V petek, 21. 4. 2017, smo se dijaki 
Gimnazije Ormož v jutranjih urah 
odpravili na strokovno ekskurzijo 

po Azurni obali. Pot je bila dolga in napor-
na, vendar smo na koncu bili vsi več kot 
navdušeni ter se domov vrnili z velikim 
nasmeškom.
Prva destinacija sta bila mondeni Monte 
Carlo in Monako, oba sta žarela v svoji 
enkratnosti, še lepše kot na slikah. Ves 
popoldan smo se sprehajali, občudovali 
neštevilne lepote in se vsemu nismo mo-
gli načuditi. Ogledali smo si Fontvieille 
park, znamenito monaško katedralo, trg, 
kjer stoji prinčeva palača … Da bi začutili 
utrip monaškega življenja, smo se spreho-
dili po ulicah, majhnih trgovinicah, nato 
pa smo se odpravili v eno izmed štirih 
okrožij Monaka, Monte Carlo. Ogledali 
smo si znamenito progo Formule 1, se 
sprehodili do kazinoja v Hotelu de Paris 
in se odpravili do avtobusa mimo trgovin 
visokih blagovnih znamk. Pot nas je na-
prej popeljala v majhno provansalsko me-
sto Eze, kjer smo si ogledali parfumerijo 
Fragonard, znano po domačih in ročnih 
izdelkih. Naslednja postaja je bila Nica, 
ki nas je že ob prvem pogledu navdušila s 
svojo filmsko plažo in promenado, obda-
no s palmami, znameniti pa so tudi njeni 
francoski balkoni. Nato smo se odpravili 
do hotela in tam prenočili. Naslednje jutro 
smo se po zajtrku odpeljali proti Arlesu, si 
ogledali kolosej, čudovite ozke ulice in si 

privoščili kavo v kavarni, ki jo je naslikal 
Vincent Van Gogh. Naslednja postaja je 
bila težko pričakovana Barcelona. Usta-
vili smo se v muzeju Salvadorja Dalija, 
si ogledali njegove umetnine in domisel-
no oblikovan muzej. Pot smo nadaljevali 
proti hotelu v majhnem obmorskem me-
stu Malgrad de Mar. Povečerjali smo,  se 
namestili v sobah in odšli v mesto. Prvi 
večer v Barceloni smo si ogledali pojočo 
fontano v vsej njeni lepoti. Dan za tem 
smo si ogledali razne znamenitosti Bar-
celone, vse od Sagrade Familie in Parka 
Guella, ki sta delo katalonskega arhitekta 
Antonija Gaudija. Navijači nogometnega 
kluba Barcelona so prišli na svoj račun ob 
ogledu njihovega stadiona Camp Noua. 
Sprehajali smo se in nakupovali na trgu 
Las Ramblas, nato pa skozi ulice Barcelo-
ne pešačili vse do Picassojevega muzeja. 
Prišlo je do manjše nezgode, saj smo se 
zgubili, vendar smo vse probleme hitro 
rešili. Zjutraj smo se poslovili od Barce-
lone, vendar naše potovanje še vedno ni 
bilo končano.  Naša naslednja destinacija 
je bilo mesto Aix de Provence. Ogledali 
smo si staro mestno jedro, nakupovali in 
se sprehajali, nato pa se odpravili proti 
hotelu. Po večerji smo se sprehodili po 
predmestju, naslednje jutro pa se skozi 
Italijo napotili proti Ormožu.
Taka potovanja nam prinesejo dodaten, 
boljši pogled na svet, nudijo nam nova 
znanja, nove izkušnje, predvsem pa lepe 
spomine, ki bodo ostali za vedno. Meniva, 
da lahko v imenu vseh rečeva, da je bila ta 
ekskurzija ena najboljših do sedaj.
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Dejavnosti programa predšolske vzgoje
Aleksandra Štih

Dijakinje in dijaki Gimnazije Or-
mož, ki obiskujejo program 
predšolske vzgoje, razvijajo 

svoje poklicne zmožnosti v okviru pe-
dagoške prakse v vrtcih, pri strokovnih 
modulih, pevskem zboru, šolskem orke-
stru in v odprtem kurikulu, imenovanem 
projektno ustvarjanje za otroke. Glavno 
vodilo odprtega kurikula je, da se priho-
dnji vzgojitelji in vzgojiteljice seznanijo 
s projektnim delom in z ustvarjalnimi 
delavnicami za otroke. Sodelujejo pri 
iskanju idej, načrtovanju, izvajanju in 
evalviranju projektnega dela za skupino 
predšolskih otrok. Dijaki 2. in 3. letnika 
so zbirali ideje na strokovni ekskurziji 
v začetku šolskega leta, ko so obiskali 
otroški muzej Hermanov brlog v Celju 
in nato še Pikin festival v Velenju. Ide-
je, osnutke in načrte so razvijali na pro-
jektnih dnevih, kjer so tudi izdelovali 
izdelke za božično-novoletni bazar. Prav 
tako so pripravili ustvarjalne delavnice in 
nanje povabili otroke iz okoliških vrtcev. 
Dijaki 1. letnika so spoznavali lutke in 
lutkarstvo. Ustvarili so predstavo Gremo 
se …, ki prikazuje, kako iz otroške igre 
nastane lutkovna predstava. Pod men-
torstvom lutkarice in diplomirane vzgo-
jiteljice Ljube Fišer ter glasbenice Darje 
Horvat Žganec so s predstavo nastopili 
10. marca 2017 na območnem srečanju 
lutkovnih skupin v Ormožu. Oddelek 3. 
letnika je pod mentorstvom Aleksandre 
Štih pripravil dramsko-plesno predsta-
vo Ples ljubezni in se z njo predstavil 7. 
aprila 2017 na območnem srečanju mla-
dinskih gledaliških skupin. V veselem 
decembru so jo zaigrali predšolskim otro-
kom iz Vrtcev Ormož, Miklavž pri Ormo-
žu, Kog in Ivanjkovci. V sodelovanju s 
Knjižnico Franca Ksavra Meška Ormož 
so nastale pravljične ure in ustvarjalne 
delavnice, ki so jih pripravljali dijaki 3. 
letnika in dramski krožek, naslovili pa so 
jih: Kakšne barve je pomlad?, Zvezdica 
Zaspanka, Travnik, dober dan in Se lahko 
igram s tabo.  Dijaki predšolske vzgoje 
so se 17. maja 2017 udeležili tudi Para-
de učenja. Nekateri so si jo le ogledali, 
skupina najstarejših pa se je predstavila 

z dramatizacijo pravljice Pomladna vila. 
Sledile so ustvarjalne delavnice za otro-
ke: glasbeno-gibalna, likovna in lutkovna. 
Otroci vrtca in nižjih razredov osnovne 

šole so bili nad delavnicami navdušeni.  
Program predšolske vzgoje ponuja pestro 
ponudbo dejavnosti v sklopu pouka, ob-
šolskih dejavnosti ali prakse. Dijaki na 

različnih področjih razvijajo, nadgrajuje-
jo in izboljšujejo svoje zmožnosti in hkra-
ti ustvarjajo za otroke, kar je velika po-
pestritev za okolje in Gimnazijo Ormož. 

Foto: Lenka Keček Vaupotič

Foto: Grega Rubin

Zaključek bralne značke v Vrtcu Miklavž pri Ormožu        
Tekst in foto: Marija Fištravec-Strnad

Za zaključek programa Bralne znač-
ke na predšolski stopnji  sta skupi-
ni »Metuljčki« Vrtca Kog in »Rač-

ke« Vrtca Miklavž pri Ormožu na prošnjo 
vzgojiteljic v torek, 23. maja 2017, obiska-
li  knjižničarki, ga. Leonida in ga. Nina iz 
Knjižnice Ormož. 
Želeli smo, da se otrokom, starim 4 – 6 
let po celoletnem branju izposojenih knjig 
omogoči bralna urica na drugačen način. 
To se nam je uresničilo, saj sta obiskovalki  
prinesli s seboj  mnogo pripomočkov za 
predstavitev zgodbe ČMRLJ IN PIŠČAL-
KA. Pripravili sta čudovito zgodbo iz na-
rave, vložili vanjo mnogo truda, spodbu-
dili otroke k poslušanju in hkrati k ogledu 
umetniške predstave. Otroci so ob izbrani 
zgodbi doživljali in spoznali ustvarjalki – 
izvajalki. Z mnogo notranje motivacije so 
prisluhnili jeziku, zvokom, izbrani glasbi 
in se srečali z ročnimi lutkami. 
Ob tem sta otrokom tudi podelili prizna-
nja »S knjigo v svet branja«, jih srčno poz-
dravili, z njimi izmenjali nekaj besed  kot 
spodbudo za prebiranje knjig v prihodnje.
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ZGODILO SE JE

Tekst in foto: NK Ormož: Franci Trstenjak

V petek popoldan, 2. junija,  je v Športnem parku Mestna graba Ormož na obeh nogometnih igriščih potekala zaključna revija cicibanov U-09. 
Na reviji se je zbralo 16 ekip, ki so po skupinah odigrale nekaj revijalnih tekem, kjer ni bil v ospredju rezultat, ampak spoznavanje in druženje. Po zaključku revijalnega 
dela  pa so vsi igralci prejeli medalje za sodelovanje v letošnjem tekmovanju cicibanov od Medobčinske nogometne zveze Ptuj. 

NK Ormož je vzorno organiziral zaključno revijo in poskrbel, da so ob igralcih v lepem popoldnevu uživali tudi starši in ostali obiskovalci.

Zaključna revija cicibanov U-09

P&f Jeruzalem predstavil novo krovno ime Puklavec Family 
Wines (PFW)
Tekst in foto: Karolina Putarek in  Marketing P&F Jeruzalem

P&f Jeruzalem predstavil novo krovno ime Puklavec 
Family Wines (PFW).
Vinska klet P&F Jeruzalem, ki predstavlja eno  vo-

dilnih slovenskih vinskih kleti v Sloveniji, je v začetku 
maja uradno napovedala in predstavila svoje novo ime 
Puklavec Family Wines.   Z novim imenom želijo pouda-
riti predanost podjetja več kot 80-letni družinski tradiciji 
vinarstva in vizijo pridelovanja najboljših vin.  Novo ime 
Puklavec Family Wines  predstavlja pomembno dodano 
vrednost za novo skupno krovno blagovno znamko, s ka-
tero bo ime ormoške kleti prisotno na domačem in medna-
rodnem trgu. S tem pa bo podjetje zaokrožilo pot, ki jo je 
leta 1934 v Ormožu začel Martin Puklavec.
“S preimenovanjem družbe smo danes še tesneje povezani 
z regijo, od koder prihaja naša družina. Ponosen sem, da 
bomo pod novim, družinskim imenom, nadaljevali zapu-
ščino svojih prednikov ter še močneje povezali svojo  vi-
zijo z odlično ekipo zaposlenih in naših partnerjev,” je ra-
zloge za preimenovanje pojasnil lastnik Puklavec Family 
Wines Vladimir Puklavec.
Družinsko ime vinske kleti prinaša tudi dodatno zavezo 
k razvoju vrhunskih vinskih zgodb: “S še večjim poudar-
kom na najvišji kakovosti naših vin se bomo v prihodnje v 
vinskemu svetu še bolj okrepili in jasno pokazali, kaj pre-
moreta naša regija in Slovenija. Pozornost usmerjamo na 
najvišjo kakovost,  ne na obseg, zato verjamemo, da bomo 
s tem še dodatno prispevali k splošnem priznanju Sloveni-
je kot vrhunske svetovne vinske destinacije,” pa je dodal 
direktor skupine Puklavec Family Wines Jorn Pedersen.

Nova linija vrhunskih vin Jeruzalem Ormož
Nova linija treh vrhunskih vin Jeruzalem Ormož pred-
stavlja izbor najboljšega iz vinogradov kleti, v njej pa se 
prepletajo stoletna tradicija vinarstva in sodobni pristopi 
enologov. Pri kreiranju teh izjemnih vin ni bilo nič pre-
puščeno naključju. Od izbora najboljših trsov in leg vino-
gradov do ročnega trganja grozdja in skrbnega negovanja 
vina v kleti. Linijo vrhunskih vin, ki bo pod zlato etiketo 
kupcem na voljo na izbranih policah slovenskih trgovin, 
sestavljajo tri vina: sivi pinot, sauvignon ter sladki duet 
traminec in rumeni muškat. Vsa tri vina so svojevrstna in 
elegantna, na voljo pa bodo v omejeni količini 10 tisoč 
steklenic.

Linija Seven Numbers in Estate Selection za izbrane 
restavracije
Pod imenom Estate Selection najdemo sveža in sadna 
vina s prijetnim mineralnim karakterjem, ki odkrivajo ve-
ščine ormoških enologov in njihovo strast do ustvarjanja 
izjemnih vin. Druga linija, ki bo ljubiteljem vrhunskih vin 
na voljo v izbranih restavracijah, je linija ekskluzivnih vin 
Seven Numbers. Ta predstavljajo edinstveno dediščino 
družine Puklavec, pri katerih je ključnega pomena tudi 
sama geografska lokacija. Najboljši vinogradi kleti Pukla-
vec Family Wines so, kot vina z linije Seven numbers, 
označeni s sedmimi številkami. S tem je vinska klet dose-
gla sledljivost vsake steklenice, ki sommelierju in končne-
mu kupcu prikaže točno lego vinograda in izvor grozdja. 
Z razumevanjem posamezne lokacije, njene mikroklime 
in geološke sestave tal ter najsodobnejše tehnologije v 
kleti, so predani enologi kleti Puklavec Family Wines pri-
pravili novo, edinstveno linijo, ki bo nadgrajevala najbolj-
še krožnike vrhunskih kulinaričnih mojstrov. Predstavitev 
novih vin je podal tudi glavni enolog Puklavec Family 
Wines Mitja Herga: “V nove vrhunske linije vin smo ujeli 

tradicijo Ljutomersko-Ormoških goric in sodoben pristop 
k vinarstvu. Ob uživanju teh vin se bosta prikazala znači-
len terroir in široka zgodba vinogradništva v naši regiji, ki 
sta ujeta v prav vsako kapljico vin novih treh linij.”

Iz slikovitih Ljutomersko-Ormoških goric v svet
Puklavec Family Wines je eden večjih slovenskih izvo-
znikov vina, med svoje ključne izvozne trge trenutno po-
leg Hrvaške štejejo še Nizozemsko, Nemčijo, Veliko Bri-
tanijo, Poljsko in Brazilijo. V podjetju so prepričani, da je 
najboljše stvari v življenju treba deliti z drugimi, zato je 
eden od pomembnejših prihajajočih mejnikov predstavi-
tev novih linij vin na mednarodnem trgu. “Verjamem, da 
bodo nove linije, ki jih predstavljamo v teh dneh, uspešne 
tudi na tujih trgih. Izjemna kakovost vin vseh treh linij, 
sodoben design in zgodovinsko bogata zgodba naših vi-
nogradov bodo gotovo ponesle ime kleti na naše obstoje-
če in nove trge. Vesela sem, da prve povratne informacije 
že dokazujejo, da smo na pravi poti,” je na predstavitvi 
novega imena povedala Tatjana Puklavec, direktorica 
marketinga.
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Tretje življenjsko 
obdobje naj 
bo skrb vseh 
občanov
Tekst: dr. Bojan Burger, dipl. org. dela

V okviru CSO Ormož deluje stro-
kovni tim za spremljanje razmer 
starejših na lokacijah vseh treh 

občin, v katerega so vključene socialne 
delavke doma (CSO Ormož), patronažna 
služba (ZD Ormož) in socialna delavka 
CSD Ormož. 
Rezultati v skrbi za starejše in druge ranlji-
ve skupine ter izključene občane v okolju 
so pozitivno vidni. Trenutno razrešujemo 
nove možnosti ponudbe programa pomoči 
na domu, dnevne, počitniške, nočne oskr-
be in nege ranljivih skupin v organiziranih 
oblikah v okviru medgeneracijskih centrov 
oz. domov čim bližje občanom. Tako sledi-
mo  usmeritvam državne strategije po ure-
janju razmer in skrbi za starejše v državi 
znotraj institucionalnega varstva in drugih 
oblikah z ustanavljanjem manjših bivalnih 
enot institucionalnega varstva v neposre-
dni bližini starostnikovega okolja oz. oko-
lja ranljivih skupin občanov s čim širšo 
celostno ponudbo storitev starostnikovim 
potrebam,  tako za pomoč starostnikom 
kot skrbnikom. 
Analiza pregleda prebivalstva po starosti 
in koeficientu odvisnosti  starih je poka-
zala potrebo po pridobitvi novih kapacitet 
za institucionalno varstvo (nastanitvene 
kapacitete), saj podatki kažejo, da je le-
tna potreba znotraj vseh treh občin oz. 
upravne enote Ormož najmanj 20 mest, 
če upoštevamo izhodišče 50% vključitve 
v institucionalno varstvo starejših od 80 
let oz. organizirano namestitev. Podatki, 
da je indeks staranja + 11,9 v primerjavi z 
leti 2011/2014 (+6,8 v štirih letih) in da se 
letno poveča število prebivalcev od 80 let 
in več za 47 občanov (Občina Ormož +36, 
Občina Središče ob Dravi +7, Občina Sveti 
Tomaž +4), potrjujejo potrebe po dodatnih 
institucionalnih namestitvah vsaj 30 mest. 
Z namenom zagotoviti zadostne kapacitete 
pristopamo  k obnovi zgradbe v neposre-
dni bližini doma v Ormožu in novogradnjo 
pri Svetem Tomažu kot centrom občin-
skega povezovanja vseh generacij, s pou-
darkom na zagotavljanju potreb občanov 
tretjega življenjskega obdobja. Analiza je 
prav tako pokazala, da se bo večala potreba 
po pomoči na domu in določenih servisnih 
službah (dostava hrane, dnevno varstvo, 
počitniško varstvo, začasno varstvo, pro-
grami določenih dejavnosti in aktivnosti 
– fizioterapevtskega in delovnoterapev-
tska obravnava na dom) za drugo polovico 
starejših od 80 let, ki ne bodo vključeni v 
institucionalno varstvo (26 občanov letno), 
brez upoštevanja prebivalcev, starih od 65 
do 80 let, ki so prav tako iskalci pomoči na 
domu in naštetih servisnih služb.
CSO Ormož se trudi tudi v programu cen-
tra medobčinskega medgeneracijskega 
programa gledati celostno in se vključevati 
v skrb za starejše in ranljivejše skupine v 
okolju. V tem programu je priložnost med-
generacijskega povezovanja, kjer se bodo 
vsi vključeni spoznavali s socialnimi ve-
ščinami, se počutili vključeni v družbo, si 
pridobili različne izkušnje s katerimi  bodo 
lahko dvignili svojo kakovost življenja in 
odnosov z drugimi. Izvajamo različne de-
lavnice za vse generacije – od preventive, 
informiranja, aktivno in zdravo staranje, 
medgeneracijsko učenje in s tem vključe-
vanjem ohranjamo socialne stike.

Demenca – nepovabljena gostja
Tekst in foto: Karolina Putarek

Društvo Spominčica Ormož in Psi-
hiatrična bolnišnica Ormož  sta 1. 
junija v prostorih bolnišnice pri-

pravila strokovno predavanje in delavnico 
na temo »demenca«.
Po uvodnem nagovoru predsednice Dru-
štva Spominčica Ormož in direktorice PB 
Ormož Majde Keček je sledilo predavanje 
prim. asist. Mojce Muršec, dr. med, spec. 
psih., z naslovom  »Nepovabljena gostja 
– demenca«. Znano je, da se z leti misel-
ni procesi lahko upočasnijo, da se lahko 
pojavi pozabljivost, učenje česa novega 
pa postaja vse težavnejše.  Seveda to še 
ni demenca, saj lahko mnogi starejši kljub 
takšnim težavam normalno živijo. »De-
menca je mnoge več«, je pojasnila prim.
asist. Mojca Muršec, »demenca ni zgolj 
pozabljivost in ni del običajnega stara-
nja.  Izraz demenca opisuje duševno sta-
nje posameznika, pri katerem so motnje v 
spominjanju in predelovanju informaciji 
dovolj hude, da posameznika motijo pri 
vsakdanjih opravilih, skrbi zase in v od-
nosih z drugimi.   Samo z ozaveščanjem 
tako bolnikov kot svojcev se posledice 
lahko omilijo,« je poleg ostalega povedala 
Mojca Muršec.  
»Demenca je najpogostejša nevrodegene-
rativna duševna bolezen v starosti, zato ni 
naključje, da ima tudi pomembno mesto v 
okviru Resolucije o nacionalnem progra-
mu duševnega zdravja 2014 – 2018, pa je 
povedala predsednica Društva Spominči-
ca-Alzheimer Slovenija Štefanija Lukić 
Zlobec in dodala, da bi v Sloveniji naj 

dobili center za pomoč pri demenci. Ta  bo 
osebam z demenco ter njihovim  oskrbo-
valcem in svojcem na enem mestu ponujal 
svetovanja različnih strokovnjakov, infor-
macije o ponudbi storitev in druge pomoči, 
izobraževanja, različne delavnice in tre-
ninge, skupine za samopomoč ter mrežo 
usposobljenih prostovoljcev.  Kompleksni 
družbeni, socialni in ekonomski vplivi na-
raščajočega deleža starostnikov in bolni-
kov z demenco zahtevajo namreč hitrejše 
ukrepanje in iskanje ustreznejših načinov 
obvladovanja in obravnave te problemati-
ke. V Sloveniji obstaja zelo malo raziskav 
o demenci, predvsem tistih, v katerih bi 
skupaj z uporabniki in svojci evidentira-
li potrebe po storitvah in drugih oblikah 
pomoči osebam z demenco, ki živijo v 

domačem okolju.  Staranje prebivalstva 
postaja pomemben izziv tudi za Sloveni-
jo. Najhitreje se povečuje starostna sku-
pina nad 80 let, ki potrebuje večji obseg 
storitev dolgotrajne oskrbe. V tej skupini 
za demenco zboli tudi največ starostni-
kov, od 30 do 45 odstotkov populacije. V 
nadaljevanju strokovnega predavanja, ki 
so se ga poleg zaposlenih v bolnišnici, v 
ZD, v CSO in članov Društva Spominiči-
ca ter zainteresirane javnosti udeležili tudi 
predstavniki Policijske postaje Ormož, je 
sledilo predavanje na temo »Uvod v svet 
dišav« (aromaterapije), ki ga je pripravila 
mag. Vesna Lešnik Štefotič, in predavanje 
o inkontinenčnem dermatitisu, ki ga je pri-
pravila strokovna sodelavka Sanolaborja 
Alenka Zupančič, mag. farmacije.

Zaslužnim medicinskim sestram podelili 
priznanja in srebrne znake

Tekst in foto: Karolina Putarek

Društvo medicinskih sester, babic 
in zdravstvenih tehnikov (DMS-
BZT) Ptuj-Ormož je konec maja 

v Beli dvorani ormoške Grajske prista-
ve pripravilo slovesnost, na kateri so 
zaslužnim članicam podelili priznanja, 
srebrni znak in srebrni znak za življenj-
sko delo.   Gre za  regijsko strokovno 
združenje, ki šteje 589 članic in članov; 
ki prihajajo iz zdravstvenih in socialnih 
zavodov, zdravilišč, zasebnega sektor-
ja ter upokojenih članov v zdravstveni 
in babiški negi ptujsko-ormoške regije. 
Povezujejo se v Zbornico zdravstve-
ne in babiške nege Slovenije, Zvezo 

strokovnih društev medicinskih sester, 
babic in zdravstvenih tehnikov Sloveni-
je. »Priznanja, ki jih društvo podeljuje,  
pomenijo nagrado za  prispevek k večji 
kakovosti  in  prepoznavnosti dela me-
dicinskih sester, profesionalni razvoj 
ter humanizacijo dela med uporabniki 
in izvajalci zdravstvene nege«, je uvo-
doma povedala slavnostna govornica,  
podpredsednica DMSBZT Ptuj-Ormož 
Nevenka Rosič. 
Letos so priznanja DMSBZT Ptuj-
-Ormož  prejele:
Lilijana Grof (Psihiatrična bolnišnica 
Ormož)
Helena Seidl Stefanovič (Zobna 

ambulanta Ptuj)
Brigita Jureš (Zobna ambulanta Ptuj)
Ekipa zobnih asistentk Zobozdravstve-
ne enote v ZD Ormož.
Srebrne znake Društva medicinskih 
sester, babic in zdravstvenih tehnikov 
Ptuj-Ormož so prejele:
Sabina Bricelj Čelan (Splošna bolnišni-
ca Ptuj)
Dragica Golob ( Dom upokojencev Ptuj)
Marjana Vogrinec ( Psihiatrična bolni-
šnica Ormož)
Helena Pikl ( CSO Ormož).
Srebrni znak za življenjsko delo pa je 
prejela otroška medicinska sestra Irena 
Klasinc ( ZD Ptuj).
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ZGODILO SE JE

Ko se ob letu znova snidemo
Tekst: Karolina Putarek 
Foto: Valerija Novak

Letošnje 33.srečanje upokojencev 
Medobčinske zveze društev upo-
kojencev Ormož, Središče ob Dra-

vi in Sveti Tomaž (MZDU) je organiziralo 
Društvo upokojencev (DU) ORMOŽ, ki 
letos praznuje 70 let delovanja. Srečanje 
je potekalo v soboto. 3. Junija, v šotoru na 
parkirišču ob »stari« Komunali.  Zbralo se 
je čez 600 upokojencev vseh treh občin in 
številni gostje: župan Občine Ormož Alojz 
Sok; podžupan in nekdanji predsednik 
MZDU Mirko Novak; župan Občine Sveti 
Tomaž Mirko Cvetko; podžupan Občine 
Središče ob Dravi Roman Medik; predse-
dnik ZDU Slovenije Janez Sušnik; predse-
dnik Pokrajinske zveze DU Franc Hojnik; 
direktorica hotela Delfin v Izoli Nina Go-
lob in predstavnika DU Cestica (Hrvaška) 
Stjepan Kovačič in Stanko Korotaj.
Vsi gostje so zbrane v šotoru pozdravili, 
slavnostni govornik pa je bil Janez Sušnik, 
predsednik Zveze društev upokojencev 
Slovenije Janez Sušnik, ki je poudaril velik 
pomen vključevanja upokojencev v splo-
šno družbeno življenje, Društvu upokojen-
cev Ormož pa je ob 70. obletnici delovanja 
izročil zlato plaketo ZDU Slovenije.
Zbrane je uvodoma pozdravila predsedni-
ca DU ORMOŽ, sicer tudi tajnica MZDU 
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž 
Danica Majč, in predstavila zgodovino 
Društva upokojencev Ormož. Povedala 
je, da je bilo Društvo upokojencev Ormož 
ustanovljeno davnega leta 1947,  čeprav so 
pisni dokumenti društva ohranjeni od leta 
1970 dalje.   Takrat je društvo delovalo 
pod imenom Društvo upokojencev 
Slovenije,  podružnica Ormož. Štelo je 
540 članov ter vključevalo upokojence 
takratne  celotne Občine Ormož (Ormož, 
Središče ob Dravi in Sveti Tomaž).    Na 
ustanovnem občnem zboru 23. novem-
bra 1975  se je  DU Slovenije, podružni-
ca  Ormož preimenovala v  DRUŠTVO 
UPOKOJENCEV ORMOŽ , s sedežem v 
Ormožu, ki pa je še vedno delovalo pod 
okriljem  Zveze društev upokojencev 
Ljubljana.
Društvo upokojencev Ormož je takrat ime-
lo prostore na Ptujski cesti 23. Zaradi viso-
ke najemnine in prostorske stiske so se leta 
1979 začeli  pogovori o novih prostorih. Z 
izgradnjo nove zgradbe v Ulici dr. Hrovata 
8  je dobilo društvo nove prostore , v kate-
rih domuje še danes. 
Leta 1990 je bilo prvič organizirano le-
tovanje v upokojenskem hotelu Delfin 
v Izoli,  istega leta so se znotraj društva 
začele športne aktivnosti: viseče kegljanje, 
balinanje, strelstvo , kasneje so dodali še 
pikado, ribolov in telovadbo.
15. junija 1997 so na proslavi ob 50. oble-
tnici Društva upokojencev Ormož  razvili 
društveni prapor. 
Društvo je od leta 1984 včlanjeno v MZDU 
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž,  
leta 2002 pa se je Društvo upokojencev 
Ormož včlanilo v Pokrajinsko zvezo Dru-
štev upokojencev Spodnje Podravje Ptuj. 
Predsednica Danica Majč je še povedala, 
da ima Društvo upokojencev Ormož tre-
nutno 430 članov, in dodala, da na žalost 
in razočaranje članstvo iz leta v leto pada. 
Novi upokojenci se ne vključujejo, starejši 
člani pa umirajo.
V pestrem kulturnem programu so nasto-
pili učenci OŠ ORMOŽ,  mlajši pevski 
zbor »Mali muzikanti«, mlajši recitatorski 
krožek in mlajša folklorna skupina pod 
mentorstvom Irene Blagovič, Aleksandre 

Kociper  in Darje Horvat .  Zapela je sku-
pina LAVARIJA, ki jo sestavljajo veliko-
nedeljske devetošolke Lara, Eva in Glori-
ja,  nastopili pa so tudi Folklorna skupina 
DU Sveti Tomaž in Kvartet Jeruzalem iz 
DU Miklavž pri Ormožu.
Ob 70. obletnici DU ORMOŽ sta predse-
dnica Danica Majč in podpredsednik Mijo 
Kurpes zaslužnim članom podelila prizna-
nja, ki so jih prejeli: Milan Zore za vodenje 
društva od leta 1991–2011; Andrej Pučko 
za vodenje društva od 2011 – 2015; 99-le-
tna Pavla Lah kot najstarejša članica dru-
štva in Ivan Leskovar z najdaljšim stažem 
v društvu. Tajnica MZDU Danica Majč in 
predsednik MZDU Stanko Pignar pa sta 
zaslužnim članom podelila tudi prizna-
nja, ki jih podeljuje MZDU Ormož, Sre-
dišče ob Dravi in Sveti Tomaž. Letos so 
jih prejeli: Ivanka Lukič (DU Ivanjkovci); 
Zdravko Hlebec (DU Kog); Karel Paušner 
(DU Miklavž pri Ormožu); Darinka Rako-
vec (DU Ormož); Ida Sladnjak (DU Pod-
gorci); Alenka Horvat (DU Središče ob 
Dravi); Franc Zelenjak (DU Sveti Tomaž) 
in Danilo Furjan (DU Velika Nedelja). 
Med slovesnostjo pa je bila tudi izmenjava 
»Listine o sodelovanju«, saj sta DU OR-
MOŽ in DU CESTICA sklenili, da, glede 

na siceršnje dobre odnose, sodelovanje še 
poglobijo tako na športnem, kulturnem in 
družabnem področju.
Na koncu uradnega dela je spregovoril še 
predsednik MZDU Ormož, Središče ob 
Dravi in Sveti Tomaž Stanko Pignar, ki je 
v svojem govoru poudaril odlično sodelo-
vanje društev, sploh pa odlične rezultate 
vseh društev na športnem področju. Med 

športnimi panogami je kegljanje s kroglo 
na vrvici še vedno najmnožičnejša aktiv-
nost, ki na vseh tekmovanjih združi naj-
več tekmovalcev; sicer pa so upokojenci 
v vseh treh občinah aktivni v vseh sferah 
družbenega življenja in pomemben člen 
pri načrtovanju prihodnosti. Po uradnem 
delu srečanja je sledilo skupno kosilo, 
nato pa še veselo druženje ob zvokih tria 
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Ljubiteljska kultura
Tekst in foto: JSKD; OI Ormož

V  letošnjem letu je bil Teden ljubiteljske kulture po-
svečen likovni dejavnosti, zato  smo se na Območni 
izpostavi JSKD Ormož, v sodelovanju z domačim 

likovnim društvom  LIKUDO, s Knjižnico Franca Ksavra 
Meška Ormož in Vzgojno-izobraževalnim zavodom Vrtec 
Ormož, v torek, 16. maja 2017,  priključili k dejavnostim 
ob Tednu ljubiteljske kulture ter poslikali grajsko dvori-
šče v Ormožu. Mladi umetniki, stari od 4 do 5 let, so na 
grajskem dvorišču s kredami ustvarjali na temo MI SMO 
SVET…: kakšno mesto, v katerem živijo, vidijo skozi svo-
je oči oziroma kašno mesto bi si želeli. Dogodek smo obo-
gatili s pravljično urico v izvedbi domače knjižnice  vmes 
zaplesali, obiskala pa nas je tudi Rožmarinka. 
V četrtek, 18. maja, pa smo v okviru koordinacije  na Ptuju 
pripravili odprtje razstave na razpisano temo – MI SMO 
SVET. Na območju Območnih izpostav JSKD Ormož, 
Lenart, Slovenska Bistrica in Ptuj smo želeli v projekt po-
vezati vrtce in otroke vzpodbuditi k razmišljanju in ustvar-
janju na temo enakopravnosti. Na odprtju je s kulturnim 
programom sodelovala gledališka skupina Kapljice iz Vrt-
ca Ormož z gledališko predstavo Repa velikanka, s katero 
se je predstavila tudi na območnem in regijskem srečanju 
otroških gledaliških skupin. S svojimi izdelki so na razsta-
vi sodelovali otroci iz Vrtca Ormož, Vrtca Velika Nedelja, 
Vrtca Središče ob Dravi in OŠ Ormož.
V tednu ljubiteljske kulture smo na OI JSKD Ormož izpe-
ljali tudi revijo mladinskih pevskih zborov, revijo odraslih 
pevskih zborov in malih vokalnih skupin.

Poletni potep po knjižnih policah ormoške knjižnice
Tekst in foto: Knjižnica Ormož

Časi, ko je bila beseda knjižnica le si-
nonim za branje in izposojo knjig, 
so v zadnjih letih postali davna pre-

teklost. Dandanes je knjižnica veliko več 
– kulturni center mesta, prostor, ki gosti 
najpomembnejše literarne ustvarjalce tega 
časa, kraj, kjer se ob strokovnih predava-
njih zbirajo ljudje najrazličnejših interesov, 
je mesto, ki naše najmlajše popelje v ča-
robni svet pravljic in domišljije, ustanova, 
v kateri se srečajo in pozdravijo umetnosti 
in tehnologije vseh vrst. Predvsem pa je 
knjižnica kraj, v kateri se srečujejo ljudje, 
ki jih domišljija še ni zapustila, takšnih, ki 
so si pripravljeni vzeti čas zase, ljudje, ki 
vedo, da včasih ni lepšega, kot v prijetni 
poletni senci najti primeren prostorček in 
vzeti v roke kakšno dobro knjigo. Tisto ta 
pravo. Za dušo. 
Da je takšen kraj tudi naša knjižnica, do-
kazujemo že dolga leta. Pestrega dogajanja 
pri nas nikoli ne zmanjka. Lahko se le po-
hvalimo, da nam je v zadnjih nekaj mese-
cih k nam uspelo pripeljati priznane ustvar-
jalce kot sta Feri Lainšček in Aleš Šteger, 
ob projekciji fotografij domačina Cirila 
Ambroža smo praznovali Noč knjige, 
uspešno zaključili bralni klub in nadaljevali 
s sodelovanjem z okoliškimi vrtci ter s šo-
lami, še zlasti dijaki programa predšolske 
vzgoje Gimnazije Ormož, z gimnazijskim 
dramskim krožkom, upokojeno vzgojite-
ljico Marijo Krajnc, OŠ Stanka Vraza ter 
s Centrom za starejše občane Ormož. Naše 
pravljičarke so se izkazale z raznolikostjo 
izvedenih pravljičnih ur, ki so pritegnile 
številne mlade obiskovalce, za katere ne 
dvomimo, da se nam bodo z veseljem pri-
družili tudi čez poletje. Gostili smo še li-
terarni dopoldan z zlatimi bralci, klepetali 
o šiponu, do konca pripeljali ustvarjalno 
delavnico klekljanja ter začeli z novo, ki se 
bo posvetila izdelovanju nakita.
In kaj nas čaka v poletnih mesecih? Zani-
mivega dogajanja nikakor ne bo zmanjka-
lo. Junijske četrtkove popoldneve boste 
lahko preživeli ob študijskem krožku iz-
delovanja unikatnega nakita, ki ga bodo 

izvajali tako zunanji izvajalci kot tudi naše 
knjižničarke. Za material poskrbimo mi, za 
navdih in ustvarjalnost vi. Za vse tiste, ki 
vas zanimajo razni formati e-knjig in mo-
žnost izposoje takšnega gradiva, bomo na 
to temo v junijskem času pripravili stro-
kovno predavanje. Konec junija bomo 
nato z gostovanjem legendarnega Lada 
Leskovarja ob izidu njegove biografije 
Lado – ena sama ljubezen uradno odprli 
poletno dogajanje na vrtni terasi knjižnice, 
kjer boste lahko v prihodnjih mesecih pre-
življali prijetne dneve v družbi knjig, časo-
pisov ali revij ter seveda klepetu o le-teh.
Meseca julij in avgust, ko bo knjižnica de-
lovala po poletnem delovnem času, bosta v 
prvi vrsti posvečena že lansko poletje tako 
priljubljenim četrtkovim zeliščarskim po-
poldnevom. V sproščenem vzdušju, med 
druženjem v prijetnem okolju zunanjega 
knjižničnega vrta, boste pridobili nova 
zeliščarska znanja, tako drug od drugega 
kot tudi od zunanjih sodelavcev in stro-
kovnjakov. Spoznali in razširili bomo zna-
nja o zeliščih, ki jih najdemo v neokrnjeni 
naravi ali jih lahko gojimo doma, njihovo 

vrednost v prehrani, domači lekarni, pre-
ventivno moč pri mnogih zdravstvenih te-
žavah ter, kako jih uporabiti v kozmetične 
in negovalne namene.
Na otroškem in mladinskem oddelku 
bomo v ospredje postavili igrače. Na voljo 
bo kotiček z igračami za najmlajše, didak-
tične igrače za nekoliko starejše otroke in 
družabne igre za osnovnošolce od 4. ra-
zreda naprej. Mlade obiskovalce vabimo v 
mladinsko sobo, kjer bomo posebej pripra-
vili priporočene revije in filme, ki si jih bo 
prav tako možno izposoditi.
Namig za branje je skrit v bralnih nahrb-
tnikih, ki smo jih pripravili za družine z 
namenom spodbujati družinsko branje tudi 
v poletnih mesecih. V času počitnic pa naj 
vas navduši še Pikina bralna značka, ki jo 
pri nas izvajamo že peto leto. Enako kot 
do sedaj bo tudi v poletnih mesecih k so-
delovanju vabila knjižna uganka Detektiv 
Knjižko in vsak konec meseca presenetila 
izžrebanega. Kot vsa leta doslej pa se bomo 
tudi tokrat z velikim veseljem odzvali  po-
vabilu k sodelovanju na Rožmarinkinem 
festivalu, ki bo potekal v začetku julija.

Literarno dogajanje za odrasle v mesecu 
juliju se bo nadaljevalo s predstavitvijo 
knjige Davorina Bešvirja Bog mi je priča, 
da potrebujem izganjalca hudiča, avgusto-
vsko obdobje pa bodo popestrili strokovno 
predavanje Jovite Kerschbaumer Tramšek, 
ki živi in deluje na Dunaju in nam bo pred-
stavila biopsihosociološki model zdravja, 
ter že kar nepogrešljivi Dnevi poezije in 
vina.
In branje? Za vas bo v naših prostorih, kot 
že običajno, pripravljena posebna knjižna 
polica z naborom knjig, namenjena po-
letnemu branju; če pa se boste v poletni 
vročini raje hladili v ormoškem bazenu, 
pa vam lahko zagotovimo, da tudi tam ne 
boste pogrešali privlačnega čtiva iz naše 
knjižnice. Poletje lahko izkoristite še za 
opravljanje bralne značke za odrasle. Le-
tošnja tema Glasba in glasbeni ustvarjalci 
je pritegnila že veliko bralcev. Zakaj ne bi 
tudi vas?
Ne dvomimo, da se bo v bogatem progra-
mu, ki je pripravljen za naše obiskovalce, 
našlo nekaj za vsakogar. Vabimo vas torej, 
da del poletja preživite tudi z nami.
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OBVEŠČAMO

Nogometni tabor 
NK Ormož 2017

KDAJ? 26. – 30. junija 2017                                                                                                   
KJE? Športni park Mestna Graba in 
prostori nogometnega kluba
KATERI OTROCI (deklice in dečki)?

Otroci bodo razdeljeni 
v 5 starostnih skupin:
Otroci stari od  5 – 7 let (U7)
Otroci stari od  8 – 9 let (U-9)
Otroci stari od  10 – 11 let (U11)
Otroci stari od  12 – 13 let (U13)
Otroci stari od  14 – 15 let (U15)
Otroci stari od 5 – 11 let:
•  8.00 – prihod v klub
•  9.00 – 10.15 – dopoldanski trening
•  10.30 – družabne igre
•  12.00 – kosilo
•  13.00 – 14.00 – ogled tekem 
•  14.00 – 15.30 – nogomet na mivki, 
pohod, kopanje..
•  16.00 – 7.15 – popoldanski trening
•  17.30 – odhod domov
Otroci stari od 12 – 15 let:
•  8.00 – prihod v klub
•  8.30 – 10.00 – dopoldanski trening
•  10,00 – družabne igre
•  12.00 – kosilo
•  13.00 – 14.00 – ogled tekem 
•  14.00 – 15.30 – nogomet na mivki, 
pohod, kopanje…
•  15.30 – 17.00 – popoldanski trening
•  17.15 – odhod domov

KAJ BOMO JEDLI?
Otroci bodo imeli kosilo in v prostem 
času na voljo prigrizke, sadje in pijačo

KDO BO VODIL TRENINGE?
Trenerji nogometne šole NK Ormož.

CENA:   40,00 EUR (8,00 EUR 
na dan), 30,00 EUR  drugi otrok iz 
družine (6,00 EUR na dan).

INFORMACIJE IN PRIJAVE
Boštjan Kosi (vodja nog. šole NK 
Ormož): 040 537 819,   Stanko 
Podgorelec (tehn. vodja):  041 279 836  
in Smiljan Cener (vodja tabora) 
040 167 458.

ROK PRIJAVE:  do petka 23.06.2017; 
in na dan začetka tabora zjutraj.

J  A  V  N  I     R  A  Z  P  I  S - Za plakete in priznanja Krajevne skupnosti Ormož za leto 2017
Krajevna skupnost Ormož bo na svečanosti ob prazniku KS, ki bo v mesecu septembru 2017, podelila plakete in priznanja za večletno izjemno uspešno delo in dejanja, 

ki pomembno prispevajo k boljšemu, kvalitetnejšemu in polnejšemu življenju ljudi, razvoju in ugledu KS Ormož, ne glede na področje delovanja.
Dobitniki so lahko posamezniki, društva in druge organizacije, ki ustrezajo kriterijem PRAVILNIKA O PODELITVI PLAKET IN PRIZNANJ 

Krajevne skupnosti Ormož, ki ga je sprejel svet KS Ormož na svoji 4. redni seji  dne 22.4. 2015. (Pravilnik najdete na spletni strani Občine Ormož).

Predloge za plakete in priznanja lahko podajo fi zične in pravne osebe, organizacije, skupine ali posamezniki. 
Nihče ne more predlagati samega sebe. Politične stranke ne morejo podajati predlogov.

Predlog za plaketo ali priznanje mora vsebovati:
- podatke o predlagatelju (ime in priimek oz. naziv, naslov, ime odgovorne osebe…),

- podatke o predlaganem kandidatu (ime in priimek, naslov  stalnega bivališča, osnovni podatki o dosedanjem delu),
- jasno opredelitev – se predlaga za plaketo,  priznanje ali oboje,

- pisno utemeljitev predloga z dokazili,
- pisno soglasje kandidata k prijavi.

Izbor kandidatov se opravi v roku 10 dni po zaključku razpisnega roka in je v izključni pristojnosti komisije. Vabimo vas, da podate pisne predloge za:
• naziv častnega krajana Krajevne skupnosti Ormož

• plaketo Krajevne skupnosti Ormož
• priznanje Krajevne skupnosti Ormož

• priznanje Krajevne skupnosti Ormož s knjižno nagrado

Predloge z obrazložitvijo podajte najkasneje do 15.7.2017 v zaprti pisemski ovojnici na naslov:
KS Ormož, Skolibrova 17, 2270 Ormož, s pripisom »PREDLOGI ZA PRIZNANJA KS«.

Predsednik KS Ormož:                                                       Predsednik komisije:
    Vlado Hebar, l.r.                                                                     Slavko Petek, l.r.
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Občine Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž načrtujejo več aktivnosti v okviru projekta 
Samooskrba Podravja, ki ga koordinira Mariborska razvojna agencija. Tako v letu 2016 kot v letu 
2017 so se razširile povezave z drugimi deležniki iz Slovenije, ki aktivno delujejo na področju 
samooskrbe. Nastale so pomembne povezave in prenos znanj in izkušenj pri sodelovanju z javnimi 
ustanovami ter pri zagotavljanju kratkih transportnih poti.  
 
Glavni rezultati vseh prizadevanj, ozaveščanja, delavnic in predvsem individualnih pogovorov so v 
dejstvu, da lokalni pridelovalci dobivajo naročila, da se obseg teh naročil veča in da se javne ustanove 
trudijo v okviru 20 % mimo javnega naročila naročiti hrano pri lokalnih pridelovalcih. Predvsem se 
pojavlja potreba po še večji aktivnosti lokalnih ponudnikov, registraciji dejavnosti in prilagajanju 
drugačnim razmeram na trgu. 

K sodelovanju vabimo občane vseh treh občin, da obiščejo lokalne tržnice in tam kupujejo prav tako  
trgovinah z lokalno ponudbo. Predvsem so pomembni izvor sestavin, način pridelave ter kvaliteta 
hrane, ki jo kupujemo.  Zato bodo tudi aktivnosti občin, skupaj z drugimi deležniki, v prihodnje 
usmerjene v ozaveščanje in izobraževanje potrošnikov. 

 

                   

 

 

Mag. Danijela Kocuvan, Mariborska razvojna agencija 

  lokalna kvalitetna hrana, zaupanje 
v domače pridelovalce, investicija     

v zdravje 

večja samooskrba v regiji,      
ohranitev in razvoj kmetij, 

nova delovna mesta, usklajene 
prioritete regije in skupno 

sodelovanje na razpisih 

večja stopnja 
samooskrbnosti občine, 

ustrezne vsebine za 
projekte, zaposlovanje 

13OBVEŠČAMO

Naročajmo hrano pri lokalnih pridelovalcih 

Tekst: Janko Hauptman

Zakonodaja in skrb za varovanje okolja nas vse bolj priganjata, da se lotimo pro-
blematike vgradnje čistilnih naprav. Glede na podatek, da Občina Ormož sofi -
nancira izgradnjo MKČN, sem nam je zdelo smiselno  predstaviti svojo ponudbo. 

Občanom bi se želeli predstaviti kot podjetje z 20-letnimi izkušnjami na tem področju. 
Lahko se pojavijo podjetja, ki na trgu poiščejo najcenejše naprave, ki niso niti ustrezne 
niti preverjene, vendar običajno za njimi prihajamo mi in popravljamo njihove napake. 
Naše naprave so preverjene, ustrezajo vsem zakonskim predpisom, cenovno smo, glede 
na kvaliteto, med najugodnejšimi ponudniki, odlikuje pa nas tudi celovita ponudba:
- ogled in svetovanje za vgradnjo najprimernejše naprave (z ozirom na teren, potrebno 
zmogljivost, možnost dovoda in iztoka...);
- dostavo na lokacijo, svetovanje za montažo in prvi zagon (vse všteto v nabavni ceni);
- po dogovoru s stranko je možna tudi naša vgradnja;
- hitra odzivnost in zagotovljeni deli za servisiranje;
- garancija na vgrajene naprave…
Svoje ponudbe in predkalkulacije vam bomo z veseljem posredovali, prav tako pa vam 
bomo odgovorili na vsa dodatna vprašanja in nejasnosti. Lahko pokličete na tel. 041 460 
605 ali napišete sporočilo na  mail naslov: janko.hauptman@gmail.com. 

Izgradnja malih komunalnih 
čistilnih naprav
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Rešitev križanke št. 36, MAREC 2017 

Vodoravno: KORITAR, VBODINA, AET, PTA, IN, DOM, OY, VRT, INN, PROSTITUCIJA, OISE, TITANAT, PLAZ, 
ETE, ANE, EČ, ASTANA, ŠS, KANGLA, ZEKAT, RORO, MIRA, SANDALOVEC, SLED, UNI, AKI, LI, NORIJA, 
OK, EMAJL, JEŽICA, MILOJKA, UVID, ETA, ESK, RADA. 
GESLO KRIŽANKE: VSE ZA GRADNJO IN DOM 

Nagrajenci: 
1. nagrada: Štuhec Marija, Lešnica 48, 2270 Ormož  
2. nagrada: Lidija Lah, Mihalovci 22, 2259 Ivanjkovci  
3. nagrada: Lan Babič Kumer, Loperšice 18, 2270 Ormož 

Nagrajenci so že bili obveščeni po pošti. 

Rešitev križanke – geslo iz osenčenih polj prepišite 
na dopisnico in jo do petka, 30.6.2017, pošljite na naš 
naslov: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 2270 Ormož. 
Nagrajenci bodo obveščeni po pošti. Sponzor nagradne 
križanke je Gostilna Marta in vinogradništvo Tomažič 
Letonja iz Cvetkovc, ki podarja vse tri nagrade. 

1. nagrada: Družinska pizza 
2. nagrada: Penina aureus 
3. nagrada: Penina aureus rose  

KRIŽANKA - RAZVEDRILO

SLOVENSKI NARODNI 
BUDITELJ IN POLITIK, ROJEN 

V NAŠI OBČINI

SUROVINA 
ZA KOVINE

EDEN OD 
ARGONAV-

TOV

SLADKI 
IZDELEK IZ 

KAKAVA

AMERIŠKA 
IGRALKA 
GARDNER

HRVAŠKI 
IGRALEC 
(ANTUN) KRATEK 

REZEK
GLAS,
ZVOK

OB
PRELOMUPREBI-

VALEC
IRAKA

HRVAŠKO 
MESTO

OB
DONAVI

POTOPLJEN 
OTOK NA 
DONAVI,
ĐERDAP-
SKA HE

DRUŽINSKO 
IME OVIDA

IVAN
SIVEC

EMA 
(LJUBKOV.)

PLESNI LIK 
PRI 

ČETVORKI

OSEBA,
KI SI 

PRIZADEVA 
ZA DOSEGO 
UGODNEGA 
POLOŽAJA 

V
DRUŽBI

POTEG 
VODE V 

STRANIŠČU

PODLOŽ-
NIŠKO
DELO

ŽIVILSKI 
DELAVEC

UDAREC Z 
JEZIKOM V 

USTIH

RADKO 
POLIČ

…
DVORANA

ANTON 
TROST

SLOVENSKI 
SLOVNIČAR 
IN PISATELJ

ROJEN V 
NAŠI 

OBČINI 

ŽENSKA V 
MOLITVI, 
GOREČA 

MOLILKA

ZAŠČITENA 
ALPSKA 

CVETLICA, 
OČNICA

SKLADIŠČE, 
SHRAMBA

DEL
TELESA

SLOVENSKI 
IGRALEC 

CIGOJ

SLOVENSKA 
IGRALKA 
KACJAN

ERBIJ

ANTON 
TRSTENJAK UČENJE

ANA 
KARENINA

PRITISK 
MNOŽICE

PASJA 
HIŠICA

GORA V 
SRBIJI

GNEZDO, 
LEGLO

JAPONSKI 
BORILNI 
ŠPORT

NENASIČEN 
OGLJIKO-

VODIK

MOJZESOV 
BRAT

Težje besede:
AKAST,
CAVE
USK

LESNI 
ALKOHOL

TED
ALLAN

AVSTRALS. 
GLASBENIK 

(NICK)

KONEC 
POLOTOKA

LANENI 
IZDELKI SELEN

PREBI-
VALEC 
ATIKE

NEMŠKI 
IGRALEC 
KINSKI

KOŽNA 
RAZPOKA

AZIJSKA 
OPICA 

(MACACO)

MESTO V 
ITALIJI S 
FESTIVA-

LOM 
POPEVK

EDVARD 
KOCBEK

THOMAS 
ANNAN

NEKDANJI 
NIZOZEM. 
DRSALEC 
(ROALD)

IZ ČRK: ASA
SL.  UMET. 

ZGODOVIN.
(VOJESLAV)

ZIMSKI 
POJAV NA 
DREVJU,

IVJE

SLABO-
KRVNOST

SLAST

LITIJ

REKA IN 
MESTO V 
WALESU

GORA NAD 
TRŽIČEM

OTTO
TAUBE

RIMSKA
6

HRVAŠKO 
MOŠKO IME, 

INO

RIBIŠKA 
VRVICA

»LJUBITELJ« 
TUJEGA

REŠEVALNI 
GORSKI 
ČOLN

ANGLEŠKI 
GLASBENIK 

(BRIAN),
IZ ČRK:

NOE

OSEBNI
ZAIMEK

GOSTILNA MARTA IN VINOGRADNIŠTVO 
TOMAŽIČ LETONJA 
Franc Tomažič Letonja s.p.
Cvetkovci 50 
2273 Podgorci
Tel: 041 331 990
www.gostilna-marta.si

Direktor se pripelje pred fi rmo s 
popolnoma novim audijem.
V bližini sreča zaposlenega, ki mu reče: 
»Lep avto.«
Direktor ga pogleda in mu odgovori:
»Delaj trdo, pošteno, naredi veliko 
nadur in naslednje leto se pripeljem še 
z boljšim.«

Mami, oči! Odločil sem se, da bom živel 
sam!
Pa to je super, sinko!
Ja. Kufre 'mata pred vrati.

»Janezek, kaj bi rad postal, ko boš 
velik?«
»Sanjam o tem, da bi zaslužil milijon 
mesečno tako kot moj ata.«
»Tvoj ata zasluži milijon mesečno???«
»Ne, tudi on sanja o tem.«

Zakaj je blondinka, ki dela za 
računalnikom, stalno prehlajena?
Ker ima odprta okna!

»Jože, si ti kdaj slišal za zlorabo 
alkohola?«
»Seveda, to je to, ko si nekateri s 
»šnopsom« čistijo rane, brišejo prah,
umivajo okna, celo mažejo rame in 
kolena!«

Zakaj se policist v kinu, ob gledanju 
komedije, usede v zadnjo vrsto?
Kdor se zadnji smeje, se najslajše 
smeje...

Pred ekonomsko fakulteto stoji kmet s 
teletom na vrvici.
Mimo pride policist in reče:
»Gospod, tu se s teletom ne smete 
zadrževati!«
»S kakšnim teletom?«
»Ne delajte se neumnega, na vrvici 
imate privezano tele!
»Kje pa! Tele je na faksu in dela izpit, 
tole tu pa je podkupnina za profesorja!

Policist ustavi voznika zaradi prehitre 
vožnje in ga vpraša:
»Ali veste, kaj ste storili narobe?«
»Vem! Prepozno sem vas zagledal.«

V deželi se je razvedelo, da v manjšem 
kraju praznuje stoti rojstni dan moški, 
ki ima neverjeten spomin. Takoj ko 
novinar zavoha senzacijo, se odpravi 
k možakarju in z njim opravi intervju. 
Med drugim ga vpraša tudi:
»Kaj ste večerjali 17. septembra 1921?«
»Jajčka!« odgovori starec.
Čez nekaj mesecev novinar sreča 
starčka v mestu. Vpraša ga: »Kako?«
»Na oko!« mu odgovori starec.

Moja Micka je šla v kino; namesto 
njenega plašča ji je garderober dal 
»pelcmantl«, bil ji je popolnoma prav. 
Gre spet moja Micka na seminar in 
najde zlato zapestnico.
Popoldan gre na sprehod v park in 
najde briljantni prstan, spet ji ravno 
paše na roko.
S službene poti se vrne z bisernimi 
uhani, ki jih je našla v sobi....Ma, moja
Micka je res srečnica.
Pridem pa jaz zadnjič iz nočne in v 
postelji najdem moške spodnjice... Si 
moreš misliti, 
sploh mi  niso bile prav!

Mojca pride na zmenek v novi obleki 
in vpraša fanta: »Kakšna se ti zdi moja 
nova obleka?«
»Kot voda.«
»Tako prozorna?«
»Ne, tako brez okusa.«



15

Ormoške novice, Leto 2017, številka 37, junij

ZGODILO SE JE

Tekst in foto: Karolina Putarek

Z razglasitvijo rezultatov ocenje-
nih vin so sredi maja v Podgorcih 
sklenili  41. praznik vina, ki ga ob 

podpori domače krajevne skupnosti vsa-
ko leto organizira TURISTIČNO DRU-
ŠTVO PODGORCI. Letos so k soorga-
nizaciji pristopili tudi člani DRUŠTVA 
VINOGRADNIKOV ŠPARONIJA. Oce-
njevanje vin je bilo 23.aprila. Sedemčlan-
ska komisija, ki so jo sestavljali Matija 
Kociper, Cvetka Sakelšek, Franc Bezjak, 
Boštjan Štefančič, Rastko Tement, An-
drej Rebernišek in Lidija Ruška,  pred-
sednica komisije, je ocenila 83 vzorcev 
vin domačih in okoliških vinogradnikov. 
Med vzorci na ocenjevanju sta bila tudi 
dva iz Avstrije, kar je organizatorje še 
posebej razveselilo, tako je bilo letošnje 
ocenjevanje spet mednarodno. Glede na 
število vzorcev, organizatorji ocenjujejo, 
da je Praznik vina v Podgorcih še vedno 
dobrodošla možnost za oceno določenega 
letnika. Sploh pa je ocenjevanje v teku let 
veliko pripomoglo k dvigu kvalitete vin in 
kulture pitja. Med drugim je TD Podgorci 
že leta 1991 razpisalo natečaj za sloven-
ski vinski kozarec, ki je povzročil pravo 
revolucijo v uporabi primernih vinskih 
kozarcev, kot  so organizatorji zapisali v 
biltenu, ki izide ob vsakoletni podelitvi 
priznanj vinogradnikom.
V kulturnem programu na slovesnosti ob 
podelitvi priznanj je sodelovala domača 
vokalno-instrumentalna skupina LAVA-
RIJA (Lara, Eva in Glorija).  Zbrane  je 
najprej pozdravila predsednica TD Pod-
gorci Natalija Volmut, ki je med drugim 
predstavila ostale aktivnosti društva. 
Predsednik Društva vinogradnikov, aro-
nijcev in kletarjev ŠPARONIJA Viktor 
Vičar je predsednici Volmutovi v znak 
nadaljnje dobro sodelovanja izročil sa-
diko potomke najstarejše mariborske trte 
z Lenta. Franc Bezjak, član ocenjevalne 
komisije, pa je v nadaljevanju slovesno-
sti podal oceno vinskega letnika 2016. 

Povedal je, da je dobre kakovosti, kar po-
trjujejo rezultati ocenjevanja, saj je bila 
povprečna ocena 17, 73 točke. Komisija 
je vina ocenjevala po Boux-Baum metodi 
do 20 točk. Od 83 vzorcev so podelili eno 
veliko zlato medaljo, 28 zlatih, 42 srebr-
nih, 6 bronastih, 5 vzorcev pa je bilo žal 
odklonjenih.
Naziv »šampion praznika vina« in VELI-
KO AMFORO sta za ledeno vino TRA-
MINEC 2001, ki ga je komisija ocenila 
z 19,80 točke prejela  Anica in Janko 
Marinič z Bresnice; kot »prvak letni-
ka rednih trgatev«, in s tem dobitnik 
MALE AMFORE, pa je z 18,58 točke 
dosegel TRAMINEC 2016 PRA-VINO 

Čurin-Prapotnik s Koga. Naziv »sortni 
prvaki in prvak ZVRST« pa so dosegli: 
Franček Lah, Podgorci, za ZVRST 2016 
(17,88 točk); Marjan Lovrenko, Lešnica, 
za ŠIPON 2016 (18 točk); Tomaž Letonja, 
Cvetkovci, za SAUVIGNON 2016 (18,18 
točk); Milan Pernek, Repišče, za RUME-
NI MUŠKAT 2016 (18,20 točk); Tomaž 
Lah, Maribor, za LAŠKI RIZLING 2016 
(18,10 točk); Martin Kukovec, Podgorci, 
za RENSKI RIZLING 2016 (18,20 točk) 
in CHARDONNAY 2016 (18,16 točk) ter 
PRA-VINO Čurin-Prapotnik za TRAMI-
NEC 2016 (18,58 točk).
Zbrane v Kulturni dvorani  Podgorci je 
pozdravil tudi podžupan Občine Ormož 

Mirko Novak, ki je organizatorjem za to 
tradicionalno prireditev čestital in izra-
zil upanje, da bomo z vinskim turizmom 
kmalu uspeli iztržiti več. Še pred podeli-
tvijo pokalov, ki jih za najboljša ocenje-
na vina domačim vinogradnikom podeli 
Krajevna skupnost, pa je spregovoril še 
predsednik KS Martin Kukovec, ki je po-
jasnil, da Krajevna skupnost pokale po-
deljuje kot vzpodbudo za nadaljnje dobro 
delo. POKALE so prejeli: Anica in Janko 
Marinič z Bresnice za TRAMINEC -lede-
no vino 2001, Martin Kukovec iz Podgor-
cev za LAŠKI RIZLING-pozna trgatev 
2014, in Tomaž Letonja iz Cvetkovcev za 
SAUVIGNON 2016.

Ob 41. prazniku vina v Podgorcih

O B V E S T I L O 

V okviru krajevnega praznika bo Komi-
sija za ocenjevanje urejenosti okolja tudi 

letos izvedla ocenjevanje urejenosti okolja.
Razglasitev najlepše urejenih domačij in 
podelitev priznanj za najlepše urejena 

okolja bo na osrednji prireditvi krajevne-
ga praznika v septembru.

       
Pripravljalni odbor

KRAJEVNA SKUPNOST
ORMOŽ
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ZADNJA STRAN


